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Δεν σπάει ή συνεργασία Η ΕΛΜΕ κατά τής κατεδάφισης
ΚΑΤΑΡΤΙΣΤΗΚΕ ΣΕ ΣΩΜΑ

Η ΝΕΑ Ν.Ε. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

αποφάσισε η σύσκεψη
ΝΕΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ

τού κτιρίου τών σχολών τού ΕΒΕΗ|
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Γραμματέας καί πάλι ο κ. Γαρεφαλάκης

Αισιόδοξο μήνυμα ότι η συνερ 
γασία της Αριστεράς και των άλ 
λων πολιτικών δυνάμεων θα προ 
χωρήσει στην συγκρότηση ενιαί 
ου ψηφοδελτίου, εκφράστηκε 
σύμφωνα με ασφαλείς πληροφο­
ρίες στην προχθεσινή κοινή σύ­
σκεψη εκπροσώπων των Κομμά­
των ΚΚΕ, ΚΚΕ εσ., ΕΔΑ, ΕΔΗΚ, 
ΣΣΕΚ και ΚΦ.

μο». Χαρακτηριστικό δε είναι ό­
πως άλλωστε επισημάνθηκε και 
στην σύσκεψη ότι στα βασικά θέ 
ματα υπήρξε ταύτιση απόψεων 
ανάμεσα στους εκπροσώπους 
των κομμάτων οι οποίοι και συμ 
φώνησαν να ξανασυναντηθούν 
στις αρχές της ερχόμενης εβδομά 
δας, οπότε και αναμένεται να λή 
ξει οριστικά το θέμα του υποψή 
φιου.

τικής Πρωτοβουλίας» για τον κ. 
Ιωαννίδη. Για τις δυο βασικές αυ 
τές προτάσεις από τους υποστη 
ριχτές τους αναπτύχθηκαν τα ε­
πιχειρήματα ενώ οι εκπρόσωποι 
των άλλων Κομμάτων θα δώσουν 
οριστική απάντηση σ; ην επόμε­
νη συνάντηση (Δευτέρα ή Τρί­
τη).

Από την ΕΛΜΕ Ηρακλείου 
εκδόθηκε χθες η παρακάτω 
ανακοίνωση - Διαμαρτυρία:

Πρόσφατα ένα θέμα ανησύχη 
σε το Ηράκλειο και ειδικότερα 
τους κατοίκους της περιοχής Αλι 
κορνασσού, όπως επίσης και όλο 
τον εκπαιδευτικό χώρο. Είναι η 
επέκταση των διαδρόμων του αε 
ροδρομίου του Ηρακλείου και 
κατ' επέκταση η κατεδάφιση του 
κτιρίου των Ιδιωτικών Σχολών 
του ΕΒΕΗ.

Από το παραπάνω θέμα δημι- 
ουργούνται έντονες διαμαρτυρί 
ες στην ΕΛΜΕ Ηρακλείου. Το Δ. 
Σ. πιστεύει ότι η επέκταση των 
διαδρόμων του αεροδρομίου Η­
ρακλείου σε βάρος του παραπά 
νω κτιρίου πρέπει ν' αποφευκτεί 
για τους παρακάτω λόγους:

1) Δημιουργεί έντονα προβλή 
ματα στην καθημερινή ζωή και 
την ασφάλεια των κατοίκων της 
Αλικαρνασσού, αν πάρουμε υπό­
ψη ότι τα τελευταία σπίτια της

περιοχής βρίσκονται δίπλα στο 
κτίριο αυτό. Έτσι μπαίνει και το 
πρόβλημα της μεταφοράς των κα 
τοίκων της περιοχής που, πέρα 
από το οικονομικό, δημιουργεί 
και μια σειρά από κοινωνικά και 
ψυχολογικά προβλήματα. Ας μη 
ξεχνάμε τέλος την καταγωγή των 
κατοίκων αυτών και κάτω από 
ποιές συνθήκες ίδρυσαν και δη­
μιούργησαν αυτή την περιοχή.

Παρουσία του μέλους της.Κεν 
τρικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ κ. 
Αντ. Κοτσακά, συνεδρίασε η νέα 
Νομαρχιακή Επιτροπή του Κινή 
ματος και καταρτίσθηκε σε σώμα. 
Οι αρμοδιότητες του κάθε μέ­
λους είναι οι εξής,ι

Στην σύσκεψη κύριο θέμα της 
οποίας ήταν το πρόσωπο του 
επικεφαλής του συνδυασμού επι 
βεβαιώθηκε η θέληση των κομ­
μάτων να συγκροτήσουν από κοι 
νού συνδυασμό, ο οποίος όπως 
είπαν χαρακτηριστικά «έχει τις 
προ'υ'πσθέσεις να κερδίσει τις εκ 
λογές του Οκτωβρίου στον Δή-

Ο ΚΟΙΝΟΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ

Στην σύσκεψη το ΚΚΕ διατύ­
πωσε επίσημα την πρότασή του 
για την υποψηφιότητα του κ. 
Μανόλη Βασιλάκη ενώ τα στελέ 
χη του ΚΚΕ εσ. μετέφεραν την 
άποψη που εκφράστηκε και στην 
προχθεσινή σύσκεψη της «Δήμο

ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

ΑΠΟ ΤΗ ΑΕΥΑΗ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΜΕΛΕΤΕΣ
ΓΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ

Μελέτες έργων ύδρευσης και 
αποχέτευσης συνολικού προ'υ’- 
πολογισμού 126 εκατ. δρχ. εγ- 
κρίθηκαν από το διοικ. συμβού­
λιο της Δημοτικής Επιχείρησης 
Ύδρευσης και Αποχέτευσης Ηρα 
κλείου (ΔΕΥΑΗ). Τα έργα αυτά 
είναι:

— Η υδροδότηση της περιο­
χής Μεσαμπελιών και των οδών 
Ανθεμίου — Αρχιμήδους σύμφω 
να με την οριστική μελέτη ύδρευ 
σης της πόλης, πρου’πολογι- 
σμού 30 εκατομ. δρχ.

— Η μετατόπιση του κεντρι­
κού αγωγού ύδρευσης Φ400 από 
την οδό Ολύμπου ως την Λεωφ. 
Δημοκρατίας, προϋπολογισμού

11 εκατομ.
— Υδροδότηση της περιοχής 

από Χριστομιχάλη Ξυλούρη μέ­
χρι Γληνού και των δευτερευόν- 
των δρόμων σύμφωνα με την 
οριστική μελέτη ύδρευσης της πό 
λης, προ'υ'πολογισμού 8 εκατ.

— Έργα βελτίωσης της υδρο 
δότησης προ'υ'πολογισμού 40 ε­
κατομ.

— Επείγοντα αποχετευτικά έρ 
γα πρώτης φάσης προ'υ πολογι- 
σμού 16 εκατ.

— Έργα αποχέτευσης σύμφω 
να με την οριστική μελέτη απο­
χέτευσης της πόλης του Ηρακλεϊ 
ου, προ'υ'πολογισμού 21 εκατ. 
δρχ.

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

"Αδέξιος χειριομός»...
Εφόρεσε την μεσαιωνική πανο 

πλία του, και... εξεπόρτισε εις 
Κύπρον ο Αττίλας Οζάλ. Διέταξε 
ασκήσεις με πραγματικά πυρά, 
έρριξε δυο οβίδες εναντίον ανύ 
ποπτου κρουαζιερόπλοιου, αλλά 
αστόχησε, και ξεφτιλίστηκε στα 
μάτια των τουριστών, επιχείρησε 
και να αερομαχήσει, μα τελικά... 
μετάνοιωσε.

Έτσι φτιάχτηκε το ντεκόρ του 
σκηνικού της βαρύγδουπης «επί­
σκεψης» του Τούρκου Πρωθυ­
πουργού στο κατεχόμενο τμήμα 
της βόρ. Κύπρου. Εντυπωσιακό 
σαν... Καραγικιόζ - μπερντές. Μα 
και η ίδια η στάση και συμπερι­
φορά του Τούρκου Πρωθυπουρ 
γού είναι το ίδιο εντυπωσιακή.

«Επιθυμώ να γίνει ισχυρό και 
να ζήσει αιώνια το κράτος της 
βόρειας Κύπρου», είπε και υπο- 
σχέθηκε την επίσης αιώνια συμ­
παράστασή του.

Όμως, αυτά τα πράματα, ό­
σο και να θυμίζουν κακόγουστη 
φάρσα, γίνονται φανερά και φω 
ναχτά. Τί κάνει τάχα ο Οζάλ. ό­
ταν κινητοποιεί στρατούς και 
στόλους και φοβερίζει κατά τον 
πηγεμό του σ’ ένα κατεχόμενο 
κομμάτι μιας ανεξάρτητης χώρας; 
Δε λέει τάχα φωναχτά προς κάθε 
κατεύθυνση τις ως τώρα κρυμμέ 
νες στέψεις του; Δε λέει πως θέ­
λει τούρκικη την Κύπρο;

Μόνο όσοι δεν θέλουν να το 
καταλάβουν, παριστάνουν τους 
χαζούς, και δηλώνουν άγνοια. 
Το λέμε αυτό γιατί τόσο οι Ευ­
ρωπαίοι φίλοι μας, όσο και οι Α­
μερικανοί, προσπαθούν να κρυ­
φτούν πίσω απ' το δαχτύλι τους. 
Και οι μεν επιδιώκουν να δράστη 
ριοποιήσουν την αδρανή σύμφω 
νία σύνδεσης της Τουρκίας με 
την ΕΟΚ, οι δε χωρίς καν να σκέ 
φτονται ότι θάπρεπε να βάλουν 
φρένο στον ξέφρενο επεκτατισμό 
της Τουρκίας, συνεχίζουν τη λε 
γόμενη βοήθεια τους, και χαρα­
κτηρίζουν απλώς αυτή την επϊσκε 
ψη, ως «αδέξιο χειρισμό». Μα, 
«αδέξιους» χειρισμούς, θα κάνει 
συνέχεια όπως έκανε και ως τώρα, 
ο όποιος Τούρκος, όταν ξέρει ότι 
θα τον χαρακτηρίζουν μεν έτσι, 
θα του αυξάνουν όμως συνεχώς, 
τη στρατιωτική βοήθεια.

Τάχουμε πει, άλλωστε, πολλές 
φορές αυτά τα πράματα, κι έχου 
με επισημάνει την αμερικάνικη α­
νοχή, που καταντά κίνητρο επε­
κτατισμού για τους Τούρκους. 
Αν τα ξαναλέμε, είναι γιατί αυτή 
την τελευταία φορά, η τούρκικη 
στάση εξελίχτηκε σε απροκάλυ­
πτη εξύβριση των κανόνων του 
διεθνούς δικαίου. Και όχι μόνο 
στην Κύπρο, αλλά και στο Αι­
γαίο. Αντί να προσπαθεί να κλεί­
σει κάποιους ανοιχτούς λογαρια 
σμούς, ανοίγει καινούργιους.

Και γι' αυτή την τακτική της 
Τουρκίας που είναι μια στάση α­
πέναντι όχι πια στην Ελλάδα 
ή στην Κύπρο, αλλά στον κόσμο 
ολόκληρο και στον ΟΗΕ, αυτό 
μόνο βρήκαν να πουν: «αδέξιος 
χειρισμός». Και φυσικά ο Οζάλ, 
έγραψε την παρατήρηση, εκεί 
που δεν πιάνει μελάνι. Και τους 
δουλεύει κι από πάνω. «Με το να 
κατακρίνετε την πράξη μου, θα 
πει πως αυτό που κάνω είναι για 
την Τουρκία σωστό. Πάμε, λοι­
πόν...». Κι άρχισε να φτιάχνει ε­
κείνο το ντεκόρ που είπαμε, με 
στόλους, στρατούς και αεροπο­
ρίες, ξοδεύοντας όιλα και πυρο 
μαχικά του ΝΑΤΟ.

Με ξένα έξοδα ο σαματάς στο 
Αιγαίο. Με δαπάνες εκείνων που 
υποτίθεται ότι κάνουν κριτική 
στην ταχτική του, κι ότι τού-
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Προωδοϋνται μέτρα γιά νά 
προλαμβάνονται πυρκαγιές 

ΕΝΕΡΓΟΣ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ
Την πλήρη ενεργοποίηση ό­

λων των κατοίκων του νομού 
όιστε να καταβληθεί κάθε δυνα 
τή προσπάθεια για τη σωστότε 
ρη και αποτελεσματικότερη αν 
τιμετωπιση των κινδύνων από 
τις πυρκαγιές, ζητά με εγκύκ­
λιο, που απευθύνεται στους Δη 
μάρχους και τους προέδρους 
Κοινοτήτων του νομού, ο Διευ 
θυντής Εσωτερικών της Νομαρ 
χίας κ. Ευθύμιος Κακκαβάς.

ίΣύμφωνα με την εγκύκλιο, η 
συμμετοχή των πολιτών θεω­
ρείται πολύ σημαντική1 και γι 
αυτό το λογο ζητείται από τους 
δημοτικούς και κοινοτικούς άρ 
χοντες να συνεργαστούν με 
τους κατοίκους ώστε:

— Η διαφώτιση και η ενημέ 
ρωση προς όλους να είναι σύνε 
χής και πλήρως.

■— Να ληφθούν μέτρα για πρό 
ληψη των πυρκαγιών και

Να γίνεται έγκαιρα η επι­
σήμανση — αναγγελία της πυρ 
καγιας ώστε να είναι ανάλογη 
και η επέμβαση για την κατασ^ 
τολή της.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
Στον τομέα της διαφώτισης 

και της ενημέρωσης, η εγκύκ­
λιος τονίζειότι θα συμβάλλει 
στην ενημέρωση του κοινού, η 
τακτική μετάδοση συνθημάτων 
από μεγάφωνα καθώς και η επι 
σήμανση του κίνδυνου πυρκαγι 
άς λόγω υψηλής θερμοκρασίας, 
ισχυρού ανέμου κλπ.

Σημειώνεται ιδιαίτερα η ·σπου 
δαιότητα της συνεργασίας με 
τους τοπικούς αγροτικούς πολι 
τΐστικούς συλλόγους η οποία 
Θα συμβάλλει στην πλατύτερη 
ενημέρωση του κοινού με συζή 
τησεις και διάφορες άλλες εκδη 
λώσεις.

χουν απαγορέψει να χρησιμοποι 
εί συμμαχικά πράμματα για δι­
κούς του σκοπούς.

Κανείς δεν του ζήτησε τον λό 
γο, ούτε καν τον ενόχλησαν. Εί­
χε άλλωστε έτοιμη την απάντη- ί 
ση: «Κάνω ασκήσεις του ΝΑΤΟ», ι 
Κι.οι σύμμαχοι, έχουν πάντα έ­
τοιμη την αποδοχή μιας τέτοιας I 
απάντησης, και την έγκρισή της.

Μήπως, κάπως περίπου έτσι. I 
δεν είδαν και την απόβαση στην . 
Κύπρο; Μια.... άσκηση τουρκι- ! 
κών τμημάτων του ΝΑΤΟ κάτω | 
από συνθήκες πραγματικού πο- ί 
λέμου. Οι Τούρκοι έκαναν απόβα ■ 
ση, κι αυτοί έβγαζαν τα συμπε- j 
ράσματα. Χρήσιμη, αν και... αδέ · 
ξια επιχείρηση.

Τελικά, οι φίλοι μας κατάφε- ί 
ραν κάτι που δεν είχε γίνει ποτέ ■ 
στους αιώνες. Ισοπέδωσαν τα 
σύνορα μεταξύ γελοίου και τρα 
γικού.

ΠΡΟΛΗΨΗ
Στον τομέα της πρόληψης θα 

πρέπει να ληφθούν μέτρα που 
να μπορούν να μειώσουν στο 
ελάχιστο τον κίνδυνο τής φω­
τιάς ή να περιορίσουν την έκτα 
ση των ζημιών.

Στην εγκύκλιο αναφέρονται 
ως τέτοια μέτρα, ο καθαρισμός 
από χόρτα και ξερά κλαδιά, 
των χώρων γύρω από τα σπί 
τια, ιδιαίτερα σε ορεινούς Οικι 
σμούς που βρίσκονται κοντά σε 
δασικές εκτάσεις, ο καθαρισμός 
όλων των αγροτικών δρόμων 
ώστε να αυξηθεί το προσπελάσι 
μο της περιοχής, η δημιουργία 
υδροστομιων πυρός στις γεω 
τρήσεις και τα υδραγωγεία για 
ανεφοδιασμό των βυτίων πυρο 
σβεστικών οχημάτων κλπ.

Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να 
δοθεί στους χώρους συσσωρε- 
σης των απορριμμάτων, αφού

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ = ΝΗΣΙΑ
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΑΡΟΣ
ΜΥΚΟΝΟΣ
ΚΑΡΠΑΘΟΣ
ΡΟΔΟΣ

Σ. Σταυρακάκης.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίικά
Νέο τηλέφωνο

251.628

το 30ο)ο των πυρκαγιών του 
νομού οφείλεται στη μη σωστή 
αντιμετώπιση αυτού του θέμα 
τος.

ΕΓΚΑΙΡΗ ΕΙΠΕΗΜΑΝΣΗ

Στην εγκύκλιο τονίζεται α­
κόμα, ότι η θετική και αποτελε 
σματίκή αντιμετώπιση κάθε πυρ 
καγιας, ανάγεται στην έγκαιρη 
επισήμανση —■ αναγγελία της 
ώστε να είναι δυνατή και η ά 
μέση επέμβαση των δυνάμεων 
πυρόσβεσης.

Οι κοινοτικές αρχές, σύμφω­
να πάντα με την εγκύκλιο, πρέ 
πει,να αποτελόσουν τις δυνάμεις 
της πρώτης επέμβασης για την 
καταστολή της φωτιάς, αφού 
κατά κανόνα, είναι ποιο κοντά 
στον τοπο της πυρκαγιάς. Επι 
σημαίνεται η ανάγκη συγκροτη 
σης ομάδων για την άμεση ε 
πέμβαση και η τοποθέτηση 
τους σε θέσεις παρατηρητήρια.

Κρίνεται επίσης σκόπιμο να 
ορίζεται εκ περιτροπής κοινοτι

κός σύμβουλος ο οποίος θα έ- 
χει την ευθύνη της συνεχούς ε 
παγρύπνησης και του συντονι 
σμου της μονάδες του χωριού.

Εκτός απ αυτές τις αμάδες 
συγκροτούνται και 12 ακόμη 
τμήματα άμεσης επέμβασης που 
θα έχουν έδρες τα Αστ. Τμήμα 
τα Τάξης Πύργου, Καστελλίου 
Πεδιάδας, Αγίου Μύρωνα, Χερ 
σονήσου, τους Αστυνομικούς 
σταθμούς Μαράθου, Τυλίσσου, 
Ζαρού, Πόμπιας, Πεύκου και A 
ρχανών, τα δάση της Ιεράς Μο 
\ής Επανωσήφη και Ιεράς Μο­
νής Απεζανών καθώς και τη Δι 
εύθυνση Δασών Ηρακλείου.

2) Πέρα από το δηιμογραφικό 
πρόβλημα υπάρχει κι ένα άλλο 
εξ ίσου ουσιαστικό που έχει σχέ 
ση γενικότερα με το κτιριακό πρό 
βλήμα στο χώρο της Μέσης Εκ­
παίδευσης. Έχει πολλές φορές α­
νακοινωθεί στον Τύπο από το Δ. 
Σ. της ΕΛΜΕ το έντονο κτιριακό 
πρόβλημα στην πόλη μας και ειδι 
κότερα έχει επισημανθεί η έλλει­
ψη σχολικών κτιρίων που αναγκά 
ζει τα σχολεία να δουλεύουν σε 
δύο ή και τρεις βάρδιες. Με την 
κατεδάφιση του παραπάνω κτιρί 
ου το πρόβλημα αυτό γίνεται ο- 
ξύτερο, επειδή στο χώρο αυτό 
λειτουργούν 1 Γυμνάσιο, 1 Τεχνι 
ικό και 1 Επαγ)τικό Λύκειο. Και 
φυσικά, το κτιριακό πρόβλημα 
δε λύνεται με τα νέα σχολικά κτί 
ρια που πιθανό να είναι έτοιμα 
το Σεπτέμβρη (στον Τάλω και 
στον Κατσαμπά), αν πάρουμε υ 
πόψη μας ότι ο αριθμός των σχο 
λείων όπως και ο αριθμός των 
μαθητών θα είναι μεγαλύτερος 
στην πόλη του Ηρακλείου για το 
σχολ. έτος 1986—87.

Α’ Γραμματέας. Γιάν. Γαρεφα 
λάκης.

Β' Γραμματέας και υπεύθυνος 
Οργανωτικής no\ τικής Μανόλης 
Στρατάκης.

Διαφώτισης: Μάνος Φραγκια- 
δουλάκης και Νίκος Μπελιβάνης, 
Συνδικαλιστικό Νίκος Τζαμπου- 
ράκης και Ναπολ. Παπαδάκης, 
Συνετ)στικό Δημήτρης Ορφανός 
και Μαν. Σφακάκης. Αυτοδιοίκη 
ση και θεσμοί Ζαχαρίας Καλογε 
ράκηςκαι ΚώσταςΔολαψάκης, Πο 
λιτισμός και Κοιν. Κινήματα Γιώ

ργος Τερζάκης, Νεολαίας Νίκος 
Μπελιβάνης, Ισότητα Νόσος 
Στρατάκης, Επιτροπές Στήριξης 
Κώστας Νικολιδάκης, Οικονομικά 
Αντ. Παπαδάκης, Κινητοποιήσεις 
Δημ. Παπαδοβασιλάκης, Τύπος η 
τριμελής γραμματεία και Σύνδεση 
επίσης η τριμελής γραμματεία.

Η Γραμματεία αποτελείται από 
τους Γιάννη Γαρεφαλάκη, Μαν. 
Στρατάκη και Ζαχ. Καλογεράκη.

Εξάλλου η Νομαρχιακή Πειθαρ 
χική Επιτροπή Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ καταρτίσθηκε σε σώμα 
ως εξής:

Πρόεδρο., Μαρίνος Ανδρουλά 
κης και μέλ.· Μηάμπης Γεωργιλά 
κης, Μαν- Βενιρνάκης, Μπαμπης 
Δοριάκης και Κώστας Παπαδο- 
Υΐαννάκης.

ΟΤΑΝ ΒΙΑΖΕΣΑΙ ΣΚΟΝΤΑΦΤΕΙΣ
Τοΰ κ. Σταμ. Χαχλάκπ φιλολόγου

Τα Τμήματα Αμεσης Επέμβα 
σης συγκροτούνται από κοινοτι 
κούς υπαλλήλους της περιοχής

Σημειώνεται ότι όλα τα μέτ 
ρα που περιέχονται στην εγκύκ 
λιο," ισχύουν μέχρι τις 15 Θκτω 
βρίδή ■

Αλ. Α Ανδρ.

Στηριζόμενοι λοιπόν στους πα 
ραπάνω λόγους είμαστε σαφώς 
αντίθετοι στην επέκταση των 
διαδρόμων του αεροδρομίου Ηρα 
κλείου. Εκείνο που νομίζουμε ότι 
πρέπει να γίνει είναι να βρεθεί
άλλη λύση για το αεροδρόμιο
πό τους αρμόδιους φορείς. 

Για το Δ.Σ. της ΕΑΜΕ

Ηρακλείου
Ο Πρόεδρος

Βαρδουλάκης Μανόλης
Η Γραμματέας

Νεονάκη Στέλλα

"Εληξε χθες τό διήμερο 
συνέδριο πληροφορικής

ΕΙΧΕ ΟΡΓΑΝΟΒΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦ. ΚΡΗΤΗΣ
Διήμερο συνέδριο Πληροφο- από το Πανεπιστήμιο «Κολού- 

ρικής, με θέμα οι «Σύγχρονες μπια» τών ΗΠΑ.
κατευθύνσεις στον αυτομστισμό 
γραφείου», πρανματοποιήθιηικε 
χθες και προχθές σε κεντρικό { 
ξενοδοχείο της πόλης μας.

Οργανωτής του συνεδρίου, 
στο οποίο πήραν μέρος 57 Έλ­
ληνες και ξένοι ειδικοί, ήτσν 
το Ινστιτούτο Πληροφορικής ■ 
Κρήτης.

Στη διάρκεια της πρώτης μέ­
ρας συζητήθησαν κυρίως θέμα­
τα σχετικά με τα· προγράμμα­
τα- και τις κατευθύνσεις του 
Ινστιτούτου.

Εισηγήσεις έκαναν οι κ.κ. 
Στέλιος Ορφανουδάκης, Χρή- 
στος Νικολάου, Μανόλης Κα- 
τεβαίνης, Γιάννης Βασιλείου και 
Πόνος Κωνσταντόπουλος, εκ­
πρόσωποι του ινστιτούτου και 
του Πανεπιστημίου Κρήτης κα­
θώς και ο κ. Ηλίας Σαμαράς,

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΜΕΡΑ

α­

Δεν υπάρχει χειρότερο πρά' 
γμα από του να έρχεσαι σε αν 
τίθεση με την συνείδησή σου. 
Φοιτητής ακόμη και ανώριμος 
πληροφορηθηκα, πως ο1 Κοζαν- 
τζάκης ήταν εχθρός της Θρησ­
κείας. Και άμεσα μου γεννήθη­
κε ίμια ιδέα, ότι δεν άξιζε να 
τον διαβάζει κανείς. Όταν αρ 
γότερα πήρα στα χέρια μου 
τους «Αδερφοφάδες» αισθάνθη 
κα ένα ρίγος να κατακλύζει ό­
λο μου το είναι. Από τότε έγι 
να θαυμαστής του και τον δι 
αβάζω, όσο μου επιτρέπουν οι 
δυνάμεις μου. Γιατί εδώ πρέπει 
να πω, ότι είναι αδύνατο να δι 
αβάσω τριάντα σελίδες και να 
μη καταβληθώ από συγκίνηση.

Με τα παραπάνω θέλω Λα 
πω, ότι κάτι παρόμοιο έπαθα 
και με την ιστορία της Β' Λυ­
κείου. Την «Θεματική ιστορία 
όπως τιτλοφορείται. Και νομίι 
ζω, ότι κανείς δεν πρέπει να 
ξαφνιάζεται, όταν βλέπει κά

γραμμένη με τον πιο υπεύθυνο 
τρόπο: α) Αποφεύγει την περι­
γραφή μαχών με πολλά λόγια, 
ελάττωμα που το γνωρίσαμε 
πολλές φορές στο παρελθόν, β) 
Προσπαθεί να φέρει στο φως, 
με μια ζηλευτή απλότητα τα αί 
τια και αιτίατα κάθε ιστορικού 
γεγονότος. Γ) Η αλληλουχία 
των ιστορικών νοημάτων γίνε 
ται με τόση προσοχή, ώστε να 
είναι και στο σημείο τούτο απα 
ράμιλλο το έργο, δ) Ενω γρά­
φουν τρεις συγγράφεις, πουθενά 
δεν βλέπεις αταξία στο ύφος, 
δεν διαπιστώνεις, με άλλα λό­
για τριπλό ύφός. Φαίνεται, ως 
να το έγραψε ένας το βιβλίο 
τούτο.ε) Η ανάλυση των πολι 
τευμάτων γίνεταιμε τόση σαφή’ 
νεια, ώστε, να νομίζει κανείς, ό 
τι τα διαβάζει από πρώτο χέρι, 
δηλ. από την «Πολιτεία» του 
Πλάτωνα ή από τον Αριστοτέ 
λη. (Τα «πολιτικά» του φιλοσό' 
φου)'. Και στ) τα περιεχόμενα

ποιο εκπαιδευτικό να. κρίνει ένα του βιβλίου. «Η Ελληνική πόλη
βιβλίο. Γιατί, αν υπάρχει κόποι 
ος που να. ο>φελεϊ η να ωφελεί 
ται από την συναναστροφή κά-, 
ποιου συγγράμματος σχολικού 
είναι ο ίδιος.

—κράτος, «Τα ελληνιστικά κρά 
τη» «Κοινωνία και θεσμοί της 
βυζαντινής αυτοκρατορίας» και 
«Η πολιτιστική ακτινοβολία 
του Βυζαντίου», διαπλέκονται 
φυσικά και αβίαστα ώστε να

Πράγματι το βιβλίο τούτο εί φαίνεται η αιτιοκρατική σχέση 
ναι μια εργασία μελετημένη και μεταξύ τους χωρίς χάσματα.

Λόγοι και avtlAoyoi |

Η ΔΙΚΛΕΙΔΑ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ 
ΣΥΣΚΕΨΗ
ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ

Πανελλαδική σύσκεψη εμπο·
ρουπαλλήλων, πραγματοποιεί­
ται αύριο στην Αθήνα με πρω 
τοβουλια της Ενωσης των Λθη 
νων.

Θέμα της σύσκεψης η επιχει 
ρούμενη αποδέσμευση του ωρα­
ρίου εργασίας.

Από το Ηράκλειο θα πάρουν 
μέρος, ο Πρόεδρος και ο Αντί 
πρόεδρος της Ενωσης ίδιωτι 
κών Υπαλλήλων κ. κ. Γιάννης 
Φραγκούλης και Μανόλης 
Φλουρής αντίστοιχα.

6 νύκτες από 4200 — 
16.200 (εκτός εισιτηρίων) 
Δυνατότης μείωσης ή πα­
ράτασης παραμονής, και 

συνδυασμών νησιών
Κυκλάδες - Δωδεκάνησα

LION TOURS
Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, ·> 283640
Δικαιοσύνης 49 »> 244245
Καλλεργών 17, w 226536

ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΗ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΣΤΗΝ ΣΗΤΕ1Α ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΤΟΠ. ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ελληνογαλλική συνάντηση για 
θέματα Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
θα πραγματοποιηθεί στην Σητεία 
στις 17 Ιουλίου. Στην συνάντη­
ση αυτή θα παρσστεί ο υπουρ­
γός των Εσωτερικών κ. Κουτσό 
γιωργας και ενδεχόμενα ο Γάλλος 
ομόλογός του.

Στην συνάντηση θα ανταλλα 
γούν απόψεις ανάμεσα στις αντί 
πρσσωπείες των δύο χωρών που 
θα πάρουν μέρος.

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔΩΡΕΕΣ
— Η Οικογ. Θεοδ. Αποστολά 

κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 στη μνήμη Σταματίας 
Δαμιανάκη για τους ευεργετικούς 
σκοπούς της Λέσχης ΛαΊ'ονς.

Στη διάρκεια της χθεσινής 
δεύτερης και τελευταίας μέρας, 
έγιναν οι παρακάτω εισηγή­
σεις:
— «Εργαλεία για Αυτοματισμό 
Γραφείίου» με εισηγητή τον κ. 
Διονύση Τσιχριτζή, του Ινστι­
τούτου Πληροφορικής και του 
Πανεπιστημίου Κρήτης.
— «Σύνδεση Σταθμών Εργα­
σίας» (Αντώνης Εφραιμίδης α­
πό το Πανεπιστήμιο Μάίρυ- 
λαντ των ΗΠΑ).
— «Σύστημα Επεξεργασίας Μι­
κτών Κειμένων» (Πάνος Κων- 
σταντόπουλος από το Ινστι­
τούτο και το Πανεπιστήμιο 
Κρήτης).
— «Εφαρμογές τεχνητής νοη­
μοσύνης στην ανάπτυξη SOF­
TWARE» (Γιάννης Μυλόπουλος 
από το Πανεπιστήμιο του Το­
ρόντο του Καναδά).
— «Τυποποίηση εφαρμογών 
κάτω από το λειτουρνικό σύ-

(Πάνος Κωνσταντόπουλος).
— «Μικρές Τεχνολογικές Εται­
ρείες» (Διονύσης Τσιχριτζής).
— «Στόχοι κυβερνητικής πολι­
τικής από την εισαγωγή της 
Πληροφορικής στη δημόσια 
χρήση» (Φώτης Σαικελλάρης, 
πριοτ'στάμενος της Υπηρεσίας 
Ανάπτυξης Πληροφορικής του 
υπουργείου Προεδρίας)!.

'Εγινε, επίσης, συζήτηση 
στρογγυλής τραπέζης για τη 
μεταφορά' τεχνολογίας αυτομα­
τισμού γραφείου στην Ελλάδα. 
Συντονιστής ήταν ο· κ. Γιώρ­
γος Πολυζω'ϊ'διης.

Την ανακεφαλαίωση των συ­
ζητήσεων έκανε στο τέλος ο κ. 
Στέλιος Ορφανουδ'άκης, από το

ΟΤΑΝ ΚΑΠΟΙΟΣ μας λέει κάτι 
παράλογο ή συμπεριφέρεται «κου 
ζουλίστικα» ή σαν «σερσέμης» 
που σημαίνει πάλι αλαφρόμυα­
λος ςπη γλώσσα του Ναστραδ- 
δίν Χότζα — στα τούρκικα δηλα 
δή, αν είναι στην άλλη Ελλάδα 
του λέμε:

— Εσύ σαι για το Δαφνί, κι 
αν είναι στην Κρήτη,

— Εσύ 'σαι για τη Σούδα, ή 
για δέσιμο...

στην Ελλάδα. Είναι παλιό που 
γνωρίζει απλώς έξαρση στην επο 
χή μας, όπως συμβαίνει με τις 
.επιδημίες ή σαν κάτι κληρονομι 
κό. Και θυμούμαι το μακαρίτη 
τον Κυριάκο Μαυρέα σ' ένα νού 
μερο στην σατυρική επιθεώρηση 
«Βαβυλωνία» που έλεγε:
Έτσι τη δουλεύουνε εν τάξει 
στην Ελλάδα κάθε μηχανή 
όλοι οι τρελοί να εϊν' απέξω 
και σι γνωστικοί μες στο Δαφνί...

Ινστιτούτο Πληροφορικής 
το Πανεπιστήμιο Κρήτης.

ΟΙ ΣΥΝΕΔΡΟΙ

«ϋΐ

ΥΠΗΡΧΕ όμως και άλλος τό­
πος εξορίας των κουζουλών και 
μάλιστα ωραίος, όπου μπορού­
σε ν’ ακούει Επτανησιακές καντά 
δες, κάθε βράδυ, νοκτούρνα, μαΥ 
τολινάτες, καντσονέτες και παρλά 
τες, η Κέρκυρα.

— Εσύ παιδί μου είσαι για την 
Κέρκυρα! Και δεμένος! του λέμε.

στημα UNIX» 
λυζω'ί'δης οπό 
Πληροφορικής). 
— «Σύνδεση 
Κρήτης με την

(Γιώρνος Πο- 
το Ινστιτούτο

Πανεπιστημίου 
πράξη: εμπειρία

■από ένα μάθημα σχεδιασμού»

Στο συνέδριο πήραν μέρος, 
όπως προαναφέρθηκε, 57 ειδι­
κοί, εκπρόσωποι των υπουρ­
γείων Προεδρίιας και Πολιτι­
σμού, της Γενικής Γραμματείας 
Έρευνας και Τεχνολογίας, του 
ΕΛΚΕΠΑ, του Ερευνητικού 
Κέντρου Κρήτης, της Ε.Γ,Σ.Η., 
του Ο.Τ.ΙΕ,, των Τ.Ε.Ι., του Γε­
νικού Επιτελείου Ναυτικού και 
διαφόρων ξένων και ελληνικών 
εταιρειών κομπιούτερς. 1

ΔΕΝ ΞΕΡΩ τί «πληρότητα» έ­
χουν τα τρία αυτά σωφρονιστι­
κά ιδρύματα, τί πελατεία. Φαν­
τάζομαι όμως ότι με την κουζαυ 
λάδα που κυριαρχεί σαν επιδημία 
την εποχή μας, όχι μόνο θα είναι 
όλα υπερπλήρη εν αντιθέσει με 
τα τουριστικά ξενοδοχεία μας, 
αλλά θα υπάρχουν και ράντσα 
στους διαδρόμους.

Η ΚΟΥΖΟΥΛΑΔΑ, που ο Κα- 
ζαντζάκης την είχε σε υπόληψη 
όταν ήτανε ιερή, για τη λευτεριά, 
δεν είναι καινούργιο φρούτο

οδηγοί π ασφαλεία σας

|δ.εκα|

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ*

οτα |μ>5· χέρια ΕΚΤ] 
μας

Ιϋ®
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

Τώρα, για οδική βοήθεια ευρωπα'Γκού επιπέδου 
βασισθεϊτε στο Δίδυμο

ΕΛΠΑ — Δ Ε Κ Α A Ε.
Η συνεργασία της Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε. με την ΕΛΠΑ, έχει στό­

χο την πληρέστερη εξυπηρέτηση των συνδρομητών της 
ΕΛΠΑ χωρίς καμιά πρόσθετη δαπάνη.

Αν είσθε παληοί συνδρομητές της ΕΛΠΑ, τηλεφωνήστε 
στο τηλ. 251002 για ΔΩΡΕΑΝ τεχνικό έλεγχο του αυτοκι­
νήτου σας.

Αν θέλετε να γίνετε νέοι συνδρομητές της ΕΛΠΑ, τηλε­
φωνήστε στο τηλ. 251002, ή ελάτε στην Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε., Λε­
ωφόρος 62 Μαρτύρων αριθ. 500.

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

ΜΕΤΑΞΥ ΜΑΣ βέβαια, το ίδιο 
νούμερο θα ’λεγε και σήμερο αν 
ξούσε κι έβλεπε πως όλοι το χου 
με ρίξει άλλος στα σοβαρά κι άλ 
λοι στ' αστεία, στο σορολόπ. 
Και σορολόπ σημαίνει αλαφράδα, 
που είναι ο προθάλαμος της κου 
ζουλάδας. Φυσικά ο τρόπος ζω­
ής αστός έχει και την εξήγησή 
του, όπως την έβγαλα από μια ε­
ρώτηση που έκαμα σε κάποιο φί 
λο μου που ενώ τον ήξερα σοβά 
ρό, άρχισε να τραβά τον καμπα 
νσ από τις αλαφρές που λένε.

— ΜΑ, ΚΩΣΤΑ (δεν πρόκειται 
για τον ομώνυμο που δημοσιο­
γράφε!) πώς άλλαξες έτσι; Εγώ σε 
ήξερα σοβαρό άνθρωπο.

— Ακούσε να σου πώ, αν δεν 
το ρίχνεις κάπου κάπου και στο 
σορολόπ, θα κουζουλαθείς!... 
Πράγμα που σημαίνει πως η κου 
ζουλάδα λειτουργεί σαν ασφαλι

Συνεχεία στην 4η σβλΛδα

■ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εκ της Γραμματείας του υποψηφίου Δημάρχου της 
«ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ» κ. Γ. Ανδρεαδάκη. μας 
εδόθη προς δημοσίευση η κάτωθι ανακοίνωση:

Ως φίλος και μέλος του Κόμματος της ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ σέβομαι τις αποφάσεις του Κόμματος μου, 
όσο δυσμενείς κι αν είναι για το πρόσωπό μου. Εκ του επι­
σήμου Κόμματος, όμως, ουδεμία άρνησης υπήρξε κατά 
της υποψηφιότητάς μου.

Τιμώ όλα τα μέλη του Κόμματος, γνωστά και άγνωστα, 
και τα καλώ όλα μαζί, να αγωνισθούμε για να φέρωμε εις 
πέρας το βαρύ έργο το οποίο το Κόμμα ξεκίνησε. Ο Ηρα- 
κλειώτικος Λαός κριτής όλων μας, ας βγάλει τα συμπεράσμα- 
τά του.

Είμαι φίλος, μέλος του Κόμματος της ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ και προσωπικός φίλος του Προέδρου μας ΚΩ- 
ΣΤΗ ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ κι αυτό κανείς δεν μπορεί να μου 
το αμφισβητήσει.

Μετά τιμής
Γ. Ανδρεαδάκης

Υποψήφιος Δήμαρχος Ηρακλείου
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Σάββατο 5 Ιουλίου 1986

OUUM «

κοινωνικά
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας ανηψιά Άρ 
τεμη Γεωργ. Πινακουλακη που πή 
ρε το πτυχίο της Ιατρικής, θερ­
μά συγχαίρουμε και ευχόμαστε 
καλή σταδιοδρομία.

Γιάννης - Γιάννα 
Μαυρομμάτη

ΠΕΝΘΗ

ΕΜΜ. Γ. ΞΕΙΔΙΑΝΑΚΗΣ

Με βαθύ πόνο και συντριβή 
καρδιάς συνοδεύσαμε προχθές, 
3—7—86, στην τελευταία του 
κατοΊκία τον αγαπημένο μας 
συγγενή και φίλο Μανόλη Ξει- 
διανσκη. συνταξιούχο δάσκα­
λο.

Η ξαφνική είδηση του θα­
νάτου σου. αγαπημένε μας Μα­
νόλη, έπεσε σαν κεραυνός στην 
κρινωνια του Ηρακλείου και γέ­
μισε απέραντη λύπη τηγ οικο- 
γένειά σαυ, τους συγγενείς σου, 
τους γνωστούς σου, τους φί­
λους σου και τον κόσμο όλο 
που σε εγνώριζε. Κι είχες εσύ, 
πάμπολλους φίλους. Γιατί όπου 
κι αν υπηρέτησες σαν δάσκα­
λος, όπου κι αν βρισκόσουν 
σαν άνθρωπος, κατόρθωνες με 
τον ευγενή τρόπο σου, με τη 
φωτερή διδασκαλία σου, με το 
ζωντανό πρότυπο παράδειγμά 
σου, να αποσπάς την αγάπη 
και το σεβασμό των μαθητών 
σου, τών γονέων των, της κοι­
νωνίας όλης των ανθρώπων που 
ζούσες και δρούσες.

Υπήρξες, πιστεύω, καλός οι­
κογενειάρχης, καλός εκπαιδευ­
τικός, καλός έφεδρος αξιωμα­
τικός, καλός χριστιανός, καλός 
συγγενής, καλός φίλος, μα πάνω 
απ’ όλα καλός άνθρωπος.

Τα δάκρυά μας ας γίνουν 
δροσιά και βάλσαμο για τον 
ξαφνικό σου μισεμό.

Αιώνια' ας είναι η μνήμη σου.
Μιχάλης Αλεξάκης

eiAiimo
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Τρελλές μπίζνες
ΓΑΛΑΞΙΑΣ

MADONNA
ΠΑΛΛΑΣ
Ράμπο II η αποστολή
αντύαννα
Τέσσερεις Σαρλώ στην έρημο
ΟΡΦΕΑΣ
Τα κορίτσια της ώρας
ΑΠΟΛΑΟΝ
Μαθήτριες No 7
ΑΙΓΛΗ
Μπρουμ No 2
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Η μεγάλη ληστεία της Μαντόνα 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο σκληροτράχηλος ιππότης
ΑΜΟΡΕ
Ο πύρηνος εξολοθρευτής
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ

Η τελευταία τρέλλα του Μελ 
Μπρουκς

Ανοιχτά όλο το 24ωρο:
Σ.Φ. Χατξάκη - Παπανδρουλιδά- 
κη, οδός 1821

Από 08.00—24.00
Μ. Αποστολάκη οδός Έβανς

Από 08.00—22.00
Ευθ. Αλεξάκη, οδος Ισαύρων

Από 08.00—20.30
Σ. Χανιωτάκης, Λ. Καλοκαιρινού
Κ. Λούτα, Λ. Ικάρου

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΒΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΚΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Γ αληνός
Αγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο

»
Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος
Αλεξανδράκης

Σήμερα Σάββατο 
ο σοδντϊατρος κ.

^ΜΕΛ.ΓΑΜΟί
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μιχαλοδημητράκης Μάνθος 
του Νικολάου και της Αναστασί 
ας το γένος Λογαριαστάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Φιοράκη Μαρία του 
Γεωργίου και της Ειρήνης το γέ 
νος Γρομματικάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Αβδού Πεδιά-, 
δος.

Ο Τσιριγωτάκης Δημήτριος 
του Κων)νου και της Μαρίας το 
γένος Γρινάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Καστέλλι και η Ζου 
ριδάκη Αννα του Γεωργίου και 
της Αθηνάς το γένος Ταμπακάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Καστέλλι πρόκειται να παντρευ

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 
Νευρ)κά 
Οφθ)κά

εφ ημερεύει
Σεγρεδάκης

Βαγγέλης, Γιαννιτσών 3, τηλ. 
225340.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ «INZINHX

Διημερεύοντα 5)7
Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων

1 Μ. Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων
I. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιόμελος Λ. Πλαστήρα 
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Ε. Σταυρουλάκης, Λ. Εθν. Αντί­
στασης
Μ. Γίαουρτάς Λ. Ικάρου
Κ. Σύρμος Λ. Κνωσού
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού
Γ. Κουμουλας Λ. Σμπώκου
Κ. Βιστάκης, Γάζι

Διανυκτερεύοντα
Κ. Μανουσάκης Λ. Πλαστήρα
Ε. Γιόμελου Α. Ικάρου
Μ. Μαυράκης Λ. Κνωσού

Ν. Ξενάκης Λ. 62 Μαρτύρων

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ

του ν και ο γάμος θα· γίνει στο Ko I σης
στέλλι Πεδιάδος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

Ν. Χειμωνίτης Λ. Εθν. Αντιστά­

Ν. Ντουρμούσης οδός Μιλάτου

9ΗΜΕΡΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ

ΕΚΔΡΟΜΗ

ΡΟΔΟΣ — ΠΑΤΜΟΣ —ΣΑΜΟΣ 
ΤΗΝΟΣ —ΑΙΓΙΝΑ 
«ΙΑΝ TOURS»

Έβανς 32 

Τιιλ,: 286336

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΙ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
. Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΤΡΕΛΛΕΣ ΜΠΙΖΝΕΣ
Μια- καυτΛ σάτυρα-.για τις. πολυεθνικές 

Πρωτ)στούν: Ντανυ Ντε Βίτο και Ρικ Μοράνις

ι «ΓΑΛΑΞΙΑΣ»,
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Μια ταινία σταθμός στην ιστορία του Κιν)φου
MADONNA

«ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459

ΡΑΜΠΟ II Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ
Με τον ακαταμάχητο Σιλβεστερ Σταλλόνε 

Κανένας άνθρωπος, κανένας νόμος, κανένας πόλεμος δεν μπο 
ρεί να τον σταματήσει

«ΑΝΊΓΥΑΝΑ»
ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΣΑΡΛΩ ΣΤΗΝ ΕΡΗΜΟ

Ξεκαρδιστική κωμωδία

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΗΣ ΩΡΑΣ

«ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305

ΜΠΡΟΥΜ No 2 
Σοφι Μαρσώ

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850 
Η ΜΕΓΑΛΗ ΛΗΣΤΕΙΑ ΤΗΣ MONTANA

Κλιντ Ήστγουντ vx X Λ ο.» 
«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»

Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 
Ο ΣΚΛΗΡΟΤΡΑΧΗΛΟΣ ΙΠΠΟΤΗΣ
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EPT 1

1.50 Γιαπωνέζικα παραμύθια
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ξένη ταινία
4.10 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.50 17 στιγμές της άνοιξης
9.00 Ειδήσεις
9.50 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.55 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.15 Πρωτάθλημα Μπάσκετ

ΕΡΤ 2
5.00 Αθλητικοί παλμοί
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ο αιδεσ. κ. Μέρφι
7.15 Ορκιστείτε, παρακαλώ
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 5-7-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλή μέρα με τραγούδια
07.45 Δίκτυο
08.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Ριζίτικα
10.30 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11.00 Διαλέγετε και... ακούμε
11.45 Δίκτυο
12.05 Διαλέγετε κι... ακούμε
12.45 Αθλητικό Σάββατο
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικά τραγούδια
14.00 Δίκτυο

MWIMt 
UHMMU ·
AAC2. ΜΥΜΗΙΑΤΗ»

•Λ ;

μνιιτλιμνμ TvnorMMic? 
% «ΜΜ. ΜΑΕΡΙΠΜΜ

ΟΛΜ ΜΑΝΤΟΥ Μ
• ΜΡΑΚΛΟΟΝ · ΚΡΗΤΗ*

Η γνναίκα καί ό κόατροβ tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ
ΠΗ ΤΙΣ ΜΗΑΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ
• Η συνεργάτιδα της 
στήλης, αισθητικός ΜΑ­
ΡΙΑΝ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ γρά­
ψει σήμερα για το τι ττρέ- 
ττει να προσέχετε όταν 
κάνετε ηλιοθεραπεία.

μας και οι επιδράσεις του η­
λιακού φάσματος είναι περίπου 
οι ίδιες <με εκείνες που θα ήταν 
αν δεν υπήρχε ο ίσκιος, γι' αυ­
τό πρέπει να παίρνουμε τις ί­
διες προφυλάξεις και κάτω από 
την σκιά.

Ο ήλιος είναι και φίλος και 
εχθρός μας. Φίλος όταν ξέρου­
με το σωστό τρόπο ηλιοθερα­
πείας και εχθρός όταν αψηφού­
με ορισμένους βασικούς κανό­
νες προστασίας.

Μη προσπαθήτε να μαυρί­
σετε βιαστικά. Το δέρμα γενι­
κά και ειδικά του προσώπου 
δεν ανέχεται καμιά υπερβολή.

Η έκθεσή σας στον ήλιο μπο­
ρεί να είναι ολέθρια, μπορεί 
να σας πρσκαλέσει από ηλίαση 
μέχρι έγκαυμα πρώτου ή δευ­
τέρου βαθμού, ανάλογα με το 
χρόνο δράσεως της ακτινοβο­
λίας, αφυδάτωση και πολλές c- 
σκημες συνέπειες.

Για το λόγο αυτό πρέπει να 
τηρείται πάντα ένα μέτρο στην 
ηλιοθεραπεία, ούτως ώστε να 
τίθεται σιγά - σιγά και προο­
δευτικά σε κάποια: ένταση η 
φυσιολογιική λειτουργία των 
μελσνίογενών κ υττά ρων.

Απλώστε το αντιηλιακό προ- 
Τ όν που σας συνέστησε η αι­
σθητικός σας 10’ πριν να εκτε­
θείτε στον ήλιο, απλώστε το 
πάλι μετά το κολύμπι ή τα 
σπορ. Όσο μεγαλύτερη είναι η 
ευ-αισθησία του δέρματος τό­
σο ο χρόνος ηλιοθερ απείας πρέ­
πει να περιορίζεται. Η ηλιο­
θεραπεία πρέπει να αποφεύγε­
ται ή να συντομεύεται από τις 
11 έως τις 2 το μεσημέρι. Πα­
ράλληλα πρέπει να προσέχου­
με και την αντανακλώμενη α­
κτινοβολία. Όταν καθόμαστε

Όσο για τα άτομα που έ­
χουν διαπιστώσει ότι το δέρ­
μα τους έχει κάποια προδιάθε­
ση στις, δυσχρωμίες δεν πρέ­
πει σε καμιά περίπτωση να το 
εκθέτουν απροστάτευτο· και να· 
,γίνΐται σχολαστικός έλεγχος 
στον δείκτη προστασίας των 
προ'Γόντων που θα χρησιμο­
ποιήσουν.

Η προληπτική αγωγή βέβαια 
δεν πρέπει να είναι μόνο εξω­
τερική αλλά και εσωτερική. Η 
εσωτερική αγωγή συνίσταται 
σε λήψη βιταμίνης C και Α.

Οι κολώνιες κοι γενικά τα 
αρωματικά πρέπει να αποφεύ­
γονται κατά την διάιρκεια της 
ηλιοθεραπενας διότι μερικά συ-

κάτω 
άμμο 
στον 
στην

από μΐ'α· ομπρέλα στην 
και έχουμε το σώμα μας 
ίσκιο της, θ' ήλιος πέφτει 
άμμο αντανακλά επάνω'

ZOOM
Έβανς 31

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ: ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ
• Μπλούζες Μακό

• Μοντέρνα ανδρικά πανταλόνια

• Φούστες

• Πουκαμϊσσες

• Πουκάμισα ανδρικά

• Σορτς

1.000

2.300

1.950

2.300

1.800

1.400

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και αδελφό 

ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΑΠΟΥΝΤΖΑΚΗ
θανόντα κηδεύομε σήμερα και ώρα 11 π.μ. από το σπίτι 
μας πλ. θενών. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. 
Μιχαήλ Αρχαγγέλου και παρακαλούμε τους συγγενείς και φί 
λους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του λειψάνου του. 
Η σύζυγος: Αικατ. Σαπουντζάκη.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Δόξα Σαπουντζάκη.
Οι αδελφοί: Ιωάννης Σαπουντζάκης, Αντώνης και Ειρήνη 
Σφακιανάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Α­

γίας Τριάδας Ασημιού 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυ 
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ 
φού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ I. ΤΣΑΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Τσατσάκη.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας και Καίτη Τσατσάκη, Μιλτιάδης και Α­
ναστασία Τσατσάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς. .

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ MIX. ΑΓΓΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Έμυ Αγγουρόκη, Ανδρέας και 
Μίνα Αγγουράκη, Βάλια και Έντυ Λέρχε, Αντώνης και Κα­
τερίνα Αγγουράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Παναγίας Βουτών 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και αδελ 
φού

„ « ΑΜΟΡΕ »
Ο ΠΥΡΗΝΟΣ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ . [

Με τον μοναδικό Τζάκυ Τσαν ί

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ιωάννα Πολυχρονάκη.
Τα παιδιά: Κατίνα και Ιωάννης Κουρουπάκης, Μαρία Κου- 
τεντάκη.
Τα αδέλφια: Νικολ. και Δέσποινα Πολυχρονάκη, Ελένη χα 
Μαυρογιάννη.

στατικά τους πολλές φορές 
προκαλούν σκούρες κηλίδες στο 
δέρμα.

Κατά την διάρκεια της ηλιο­
θεραπείας πρέπει να αποφεύ­
γουμε τα οινοπνευματώδη πο­
τά, τα φαγητά με μπαχαρικά, 
το σαπούνισμα πριν ή μετά την 
ηλιοθεραπεία.

Σε περίοδο θεραπείας με 
φάρμακα (αντισυλληπτικά, δι­
ουρητικά, ηρεμιστικά) πρέπει 
να συμβουλευτείτε τον γιατρό 
σας πριν να εκτεθείτε στον ή­
λιο.

Πολ υ άρ ι θ μες ηλιοθεραπείες 
που επαναλαμβάνονται για 
πολλά χρόνια χωρίς κάποια ει­
δική περιποίηση από την αι­
σθητικό σας και κάποιας προ- 
στατευτιικής κρέμας γερνούν το 
δέρμα πρόωρα και δυστυχώς 
ιοριστιικάί. ΓΓ αυτό, αγαπητές 
μου αναγνώστριες, προσοχή σε 
μιιά βασική λεπτομέρεια: η λέ­
ξη - κλειδί για τον ήλιο είναι 
ο μετρισσμός.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 6 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και αδελφής

ΕΛΕΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Χπυριδάκης.
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Μαρία Σπυριδάκη, Μαρία Σπυρι- 
δάκη. Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Παναγίας Σταυροφόρων 3μηνο μνημόσυνο για την ανάπαυ 
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, αδελφού και 
θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ
Ιατρού

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: θεονύμφη Ματζαπετάκη.
Τα αδέλφια: Μερόπη χα Εμμ. Ματζαπετάκη, Ουρανία χα 
Νικολ. Ορφανουδάκη, Νικολ. και Δέσποινα Βενέρη, Χαραλ. 
και Αργυρώ Μαυρογιάννη, Αικατ. χα Ελευθ. Μαυρογιάννη, 
Δημ. και Αθηνά Βρηθιά.
Τα ανήψια, οι λοιποί, συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
.ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού, αδελφού και θείου

ΜΑΝΟΛΗ ΧΡΙΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Νίκη Χριστάκη.
Τα παιδιά: Όλγα, Μαρία, Νικόλαος, Νεκταρία.
Οι γονείς: Όλγα και Νικόλ. Χριστάκης, Μαρία Πλουμή.
Τα αδέλφια, τα ανίψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Ιουλίου στις 8,30 το πρωί με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο της αγαπημένης μας μη 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Π. ΕΡΓΑΖΑΚΗ
θα τελεσθεί μνημόσυνο στον Ι..Ν. Προφ. Ηλία (Σαμπά - Πε 
διάδος) και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ζωή Εργαζάκη, Πολύχρονης και Ευ 
γενία Εργαζάκη, Γιώργος και Αθανασία Βιδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΗΛΙΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Εμμανουήλ
Τα τέκνα: Λάμπρος και Δόξα Εμμανουήλ, Νικόλαος και Γε­
ωργία Εμμανουήλ, Ηρώ χα Εμμανουήλ.
Οι αδελφοί: Κωνσταντία και Βασίλειος Χατζηνικολή, Δη- 
μήτριος και Διαμάντω Γιαπιτζόγλου, Μιχαήλ και Δήμητρα 
Γιαπιτζόγλου, Σωτήρης και Ειρήνη Γιαπιτζόγλου, Δέσποινα 
και Δημήτρης Δεληγιάννης, Ελευθερία και Ιωάννης Τσαμού- 
σης. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ 
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΡΙΝΤΖΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ειρήνη και Εμμαν. Καρκανάκης, Νικόλαος και Ευ 
αγγελία Στρίντζη, Ευστράτιος και Αικατ. Στρίντζη, Δήμη­
τρα και Παναγιώτης Πετράς, Γεώργιος και Αγγελικούλα 
Στρίντζη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νού (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για ■ 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας και γιαγιάς

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΜΑΚΡΥΠΟΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Μακρυπόδης.
Τα παιδιά: Κατερίνα Μακρυπόδη, Άννα και Κώστας Μα- 
στρργιάννης, Πόπη και Μιχάλης Μαραζάκης, Δράκος και 
Ελένη Χαρωνίτη, Μαρίκα και Πολυδεύκης Σφακιανάκης.
Τα εγγόνια, οι. λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
■την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Μανόλης Γιακουμάκης.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Πελαγία Τσουρδαλάκη, Χαρ. και 
Βιργινία Γιακουμάκη, Γρηγόριος Γιακουμάκης.
Οι αδελφοί, οι εγγονόί.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ Γ. ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Μαρία .και Λάζαρος Λυδάκης, Ασπασία και Στυ 
λιανός Σταματάκης, Λάμπης και Μαρία Μαστοράκη, Βασί­
λης και Λίλα Μαστοράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδας Κορφών Μαλεβιζίου 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΛΗΣΠΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Καλησπεράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αρχοντούλα Καλησπεράκη, Μαρία 
και Χαράλ. Δασκαλάκης, Γεώργιος και Δήμητρα Μοσχονά. 
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ λυόμενη κατοικία 
στέγη στην οδό Αγίου Μηνά 2 δω|ματ·ίΐών, καθιιστικού και 
(δίπλα σο 1ΚΑ) κατάλληλη και λοιπών βοηθητικών χώρων στη ΔΙΑΦΟΡΑ:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, 
Καλοκαιρινού και Γοβαλάδων 
5, Καμαράκι, τηλ. 252586.

(Ε 62-8)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο

1—2
750

για ιατρείο. Πληροφορίες τηλ. 
281957.

(Ε 604) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι ο' ορόφου. Τηλ. 281818 —

τ,μ. περιμανδρωμένο για μάν­
τρα, 100 μ. περίπου πριν τους 
Στρατώνες. Τηλ. 286.146.

(Ε 627) 1—9
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Λασσαίας 9 (κάθετος Α-. 
ατερουσίων), τηλ. 253336.

288970.
(Ε602) 1—3

(Ε629) 1-^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό κατάστη­
μα κατάλληλο γιο μεσιτικό γρα 
φείο, ψιλικά ή ηλεκτρολογικά-, 
οδός Μεραμβέλλου 6 (παράλ­
ληλος Αγίου Τίτου). Τηλέφω­
νο 282046, ώρα 8—10 π.μ.

(Ε 630) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα 2άρι και 
μια γκαρσονιέρα ενός δωματί­
ου στην Άνω Αλικαρνασσό, έ­
ναντι κέντρου «LAMOYR». Τη-
λέφωνο 224839.

(Ε626)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2 
επιπλωμένα

ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ νεόκτιστα ε­
πιπλωμένα διαμερίσματα 2 δω­
ματίων 4 ατόμωγ ενοικιάζονται 
στον Ανισαρά Χερσονήσου. Τη­
λέφωνο 280.439.

(Ε 605) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων γωνιακό με τηλέφω­
νο και ηλιακό θερμοσίφωνα, 
στο κέντρο της πόλης. Τηλέφ, 
222225.

(ΙΕ 616) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι ημιεπιπλωμένο, στο Μαστα- 
μπά. Τηλ. 236.228, 8—10 π.μ.

(Ε618) 1-^4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ·. με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό Μίεραμβέλου 4 (έναντι Δή­
μου) . Πληροφορίες τηλ. 226733

Στ αλί δα, έναντι ξενοδοχείου 
«ΑΝΘΟΥΣΑ» το μήνα Αύγου­
στο. Τηλ. 225.068 — 220,719.

(Ε 606) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτροκαμπινέ 
και β) Δωμάτια με κοινό λου­
τρό, οδός 1770 και Αποκορώ- 
νου γωνία, τηλέφωνα 283.930’

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ καλύμματα πα­
ντός τύπου αγροτικών αυτοκι­
νήτων σε πολύ καλές τιμές. Ε­
πίσης κονσόλες για όλους τους 
τύπους αυτοκινήτων. Αρχιμή- 
δους 1 (δίπλα οπό το «Σινέ 
Παλλάς»), τηλ. 285.274.

(Δ 817) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ZHTEITAI νέα κοπέλα για να
προσέχει (μικρό 
καταστημάτων.
τηλ. 252758.

(Ζ741)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία

τιαιδΙί. Ώρες 
Πληροφορίες

283.279, 282.880.
(Ε516)

με κήπο, δύο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για γραφείο ενοικιά- 
σιεως αυτοκινήτων υπάλληλος 
να μιλά Αγγλικά και Γερμανικά 
■και να ΰιαθέτει άδεια οδηγή- 
■σεως αυτοκινήτου. (Προϋπη­
ρεσία επιθυμητή). Τηλ. 224361.

(Ζ 734) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που να 
αρχίζει από (22). Πληροφορίες 
τηλ. 224361.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ,

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΘΕΣΕΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.μ. στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 
861208.

(Ε586) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 150 τ.μ, 
στη θέση Βάγια Αμμουδάρσς, 
κατάλληλο για οιανδήποτε ε­

παγγελματική στέγη. Τηλέφωνα 
250725 — 243580.

(Ε587) 1—10

διαμερίσματα, καινουργή, πα­
ραθαλάσσια στο· Σ1ΕΙ. Πληρο­
φορίες τηλ. 283176 — 283558.

(Ε631) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλεως τρία γραφεία σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι- 
ικία, κατάλληλα για επιχείρηση 
ή επαγγελματική στέγη. Τηλέφ.

(Ε 556) 1—10

289095.
(·Ε 625) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
Τηλ. 283150 — 242539.

(ΕΘΙΟ) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Μασταμπά 
λσυξ μονοκατοικία 3 δωματί­
ων, πανταχόθιεν ελεύθερη-, σε 
■κήπο 250 μέτρωΜ. Μόνο για· 
δύο το πολύ άτομα. Είναι τύ­
που μικρής βίλας. Τηλ. 253222, 
ώρες 8—10 και 5—-10.30 μ .μ.

(Ε617) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα καί για φροντιστήρια 
κ.λ.π. 1ος όροφος, γωνία Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας, τηλ. 287431—226619.

(Ε 597) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6ά- 
ρι στην οδό Θενών 31, θέρι- 
<σος. Πληροφορίες τηλ. 0831)
28280 και 25572.

(Ε568)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο 
στη Λ. Καλοκαιρινού

1—10 
γραφεία 
204, 70

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραι, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου, Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά.
Εχεμύθεια, θετικότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματαί Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

υπνοδωμάτια και τηλέφωνο για 
ένα ή δύο χρόνια από Οκτώ­
βριο ■ 1986, Περιοχή Χερσονή­
σου· και Μάλια, χωρίς επίπλω­
ση. Τηλ. 0897)22562, από 7—9 
μ.μ.

(Ζ 738) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βρο- 
δυνή εργασία στην καφετέρια 
«ELITE», Λ. Ικάρου 190, τηλ. 
227190.

(Ζ 735) 1—5

(Ζ 740) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός - μαρα­
γκός, ωράριο συνεχές. Μισθός 
■ικανοποιητικός. Τηλ. 226931.

(Ζ739) ιΐ—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, για όλο τον 
χρόνο, διαμέρισμα τριάρι, με 
κεντρική θέρμανση, στην πε­
ριοχή Καρτερού (πλησίον Αγίας 
■Φωτεινής). Πληροφορίες τηλέφ. 
230873 (μετά τις 3 μ,μ,).

(Ε607) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε πολυκατοι­
κία στην οδό Αριάδνης 24 πί­
σω από το ξενοδοχείο «ΑΤΛΑ- 
ΝΤΙΣ» στο ισόγειο διαμέρισμα 
ετοιμοπαράδοτο αρίστης κατα­
σκευής δύο δωματίων με χωλ, 
κουζίνα, λουτρό. Πληροφορίες 
τηλ. 285492.

(Ε 603) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω­
μένα διαμερίσματα εις θέ 
ση Αγγισαρά Χερσονήσου
50 μ. από τη 
Τηλ. 227067 
0897)22975.

(Ε615)

θάλασσα.
(8—3 και

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμε­
ρίσματα λουξ, πλήρως 
εξοπλισμένα δίπλα στη 

θάλασσα, κοντά στην 
παραλία Άρβης. Τηλέφ.
233465.

(Ε608) 1—5

τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 288902, 
από 7.30 ·— 2.30 μ.μ.

(■Ε573) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα επί της Μίεραμβέλου 52 
(ΑΤΛΑΝΤΙΣ) με πατάρι και υ­
πόγειο. Διαθέτει τρία W.C. και 
κεντρική θέρμανση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253773, 5—9 το από-

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ πλυντήρια ρού­
χων και πιάτων στο σπίτι σας. 
Πληροφορίες τηλ. 280465, ώρες 
καταστημάτων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 15 κυρίες και 
δεσποινίδες ευπαρουσία­
στες, να εργασθούν σε ε­
ξωτερική απασχόληση (ο­
λιγόωρη) στην INTERNA­
TIONAL COOKER COM­
PANY l.C.C. HELLAS Ο. 
Ε., με μισθό από 20.000 έ 
ως 40.000 μηνιαίως και 
πολλά εξτρα δώρα. Δίκαιο 
σύνης 9, 3ος όροφος. Εί­
σοδος από τη στοά Δαμια 
νάκη από 9 π.μ. έως 14 
μ.μ. καθημερινώς εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι ή νέες 
σαν πωλητές νέων πρωτοπο- 
ριαικών ειδών ευρείας κοτανα- 
λώσεως. Προμήθεια ικανοποιη­
τική. Πληροφορίες τηλ. 225182 
ώρας γραφείου.

(Ζ 736) 1—4
ΑΠΟ ΤΟΝ Αγροτικό Ανθόκομι- 
κό Συν)σμό θραψανού ζητεί­
ται για· άμεση πρόσληψη λογι­
στής πτυχιούχος Ανωτάτης 
Σχολής, γνωρίζων πολύ καλά 
Αγγλικά. Προ υπηρεσία θα λη- 
φθεί ύπ όψιν. Αιτήσεις θα γί­
νονται δεκτές στο γραφείο του 
Συνεταιρισμού μέχρι 15 Ιουλίου 
1986. Η αίτήση θα συνοδεύε­
ται και από βιογραφικό ση­
μείωμα. Πληροφορίες στο τηλ, 
0891 - 41240.

(Ζ 727) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ­
θηση χρυσαφικών, κοσμημά­
των. Αμοιβή ιικαναποιητική. 
Πληροφορίες κ. Μιχάλη, τηλέφ. 
253345, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 604) 1—20

γεύμα.
(Ε491) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης α) Επαγγελματικές 
στέγες (ιατρεία, γραφεία, ελευ­
θέρων επαγγελμάτων κλπ.). β) 
Ενοικιάζονται επίσης ολόκληροι 
όροφοι επιφάνειας μέχρι 400 τ. 
μ. Διεύθυνση: Οδός 1770 και 
Αποκορώνου γωνία, τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

(Ε 515) 1—15

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην Πρασσά

Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο, η

ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ
Μαζί σας, όπως πάντα:

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ
ΜΑΝΟΛΗΣ ΤΕΡΖΑΚΗΣ — ΜΑΡΙΑ ΖΑΝΟΥ 

Παρασκευή — Σάββατο — Κυριακή
Ρεζερβέ: 282958

slio κοντά στον ήλιο

(Δ 814)
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ:

1 (Ζ742) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής Μαθημα­
τικών, για μαθήματα στα Γαλ­
λικά, σε Γαλλύδα μαθήτρια Α’ 
Λυκείου. Τηλ. 283934.

(Ζ 666) 1—10

Πλακοστρώσεις πεζοδρομίων 
και λουτρών, σουβάδες, κτισί­
ματα τούβλων και απόντες τους 
ελα ι οχρωματ ισμού ς. Τοποθετή- 
σεις μαρμάρων. ■Επίσης διαθέ­
τουμε μεγάλη ποικιλία σε πλα­
κίδια πορσελάνης ιταλικά και 
ελληνικά σε πολύ καλέ ςτιμές. 
Πληροφορίες τηλ. 281773 τις

ΑΠΟ Α.Ε. ζητούνται ανει 
δίκευτοι εργάτες. Πληρο­
φορίες τηλ. 221151 από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός και βοηθός 
για οδοντοτεχνικό εργαστήριο. 
Γιαννίκον 25, τηλ, 241.380.

(Ζ591) 1—13

(Ζ737) 1—5

ώρες 6. έως 10 μ.μ,.
(Δ 798)

ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ - βαφές 
νήτων - δεξαμενών - 
κ.λ.π. αναλαμβάνομε.

αυτοκι- 
σ κοφών 
Άμεση

εξυπηρέτηση, καλές τιιμές. Πλη­
ροφορίες I. Τσαγκαράκης, τηλ.
251.707.

(Δ 815) 1—20

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα Βιολογίας, Φυσικής, 
■Χίήμείας Δεσμών, καθώς και 
πρακτικά μαθήματα Γυμνασίου 
-Λυκείου, σε καλές τιμές. Πλη­
ροφορίες: Ώρες γραφείου, τη­
λέφωνο 241.145.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ με εξησφαλισμέ- 
νη πελατεία ζητεί Πεπειραμένο 
τεχνίτη αλουμινοκατασκευών - 
σιδηροκατασκευών για συνερ­
γασία λόγω συνταξιοδοτήσεώς 
μου. Όροι ευνοΊ'κοί. Τηλέφ. 
281626 — 285416.

(Ζ 732) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες σερ 
βιτόροι νσ γνωρίζουν μια ξένη 
γλώσσα·. Λαντζέρα και μιπόρμσν 
μιε προϋπηρεσία. Ταβέρνα 
«Γιαλός», τηλ. 761031.

(Ζ733) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος καθη­
γητής Αγγλικών. Πλήρες ωρά­
ριο. Φροντιστήριο Ξένων Γλωσ 
σών Π. Δασκαλάκη - Χρονόκη, 
τηλ. 225.275.

(Ζ731) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή από­
φοιτος Τεχν. Λυκείου χωρίς οι­
κογενειακές, υποχρεώσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221727 - 226712.

(Ζ651) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μέτοχος ή ερ­
γολάβος δια ανέγερση ξε­
νοδοχείου εις Ρέθυμνο 
(Περιβόλια) 90 κλινών εγ- 
κεκριμμένο από το Νόιμο. 
1262. Τηλέφ. 0831)27360 
από 3—9 μψ., καθημερινά

(Ζ693) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για υ­
πάλληλος γραφείου. Προ- 
’υπηρεσία σε Λογιστήριο 
απαραίτητη. Τηλ. 251633 
ώρες 10—12, πρωί.

(Ζ725) 1—6

(Μ 652) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής Α’ και 
β" Δέσμης. Επίσης μαθήματα 
■προετοιμασίας ή για ανεξετα­
στέους σε Φυσική - Χημεία Ά 
και Β" Λυκαίαυ. Τηλ. 287298 
9—1 π.μ., 280529 6—19 μ.μ.

(Μ 653) 1—10ye ηλιακούς θερμοσίφωνες ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ - GRUMMAN

ΣΕΛΗΝΑΚΑΤΟΣ

VIII - 
IX -

θερμοδοχείο
1 - Εναλλάκτης θερμότητας
2 - Επικάλυψη VfTHOD.UB
3 - θερμοδοχείο
4 - Μόνωση θερμοδοχείου
5 - Εξωτερικό περίβλημα
6- Ηλεκτρική αντίσταση
7 - Στόμιο

Πλαίσιο. Συλλέκτη 
Ημικρυσταλλο 
Στεγανοποιητικό ελαστικό 
Απορροφητική επιφόνεια 
Χάλκινοι αυλοί 
Ανοξείδωτοι Οφίκτήρες 
Μόνωση
ΠλάΤΠ συλλέκτη 
Βίδες

οο

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΜΕ ΗΛΙΑΚΑΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ’ΕΛΕΓΧΟΣ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Υποκατάστημα Λ. Κνωσού 148 Τηλ. 231-845 — 234-203

Γιατί πρέπει να επιλέξετε ηλιακό 
σύστημα της ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε. συνεπής στην 
προσπάθεια να παράγει προϊόντα υψη­
λής ποιότητας υπέγραψε συμφωνία θύ­
σει Manufacturing License με την Αμερι­
κανική αεροδιαστημική εταιρεία GRUM· 
MAN για την παραγωγή και στην Ελλάδα, 
ενός τέλειου ηλιακού συστήματος.

Η αμερικανική αεροδιαστημική εταιρεία 
GRUMMAN είναι παγκόσμια γνωστή 
γιατί:
® Στα εργοστάσιά της κατασκευάστηκε 

η σεληνάκατος που προσελήνωσε 
τους πρώτους ανθρώπους.

■ Κατασκευάζει τα ιπτάμενα ραντάρ 
HAWKEYE Ε -2C

β Κατασκευάζει τα υπερσύγχρονα αερο­
σκάφη τζετ F-14.

■ Συμμετέχει στην κατασκευή του πει­
ραματικού σταθμού αντιδραστήρας 
πυρηνικής συντήξέως TOKAMAK στο 
πανεπιστήμιο του Prinseton

π Ασχολείται με όλους τους τομείς ανα­
νεώσιμων πηγών ενεργείας όπως αιο­
λική, ηλιακή, κ.λπ.

Σας προσφέρουμε την πολύ 
υψηλή ποιότητα της πιο εξελιγμένης 
τεχνολογίας.
Παρ όλα αυτά οι τιμές μας είναι 
χαμηλές.
Μετά τη διαπίστωση αυτή κι απο 
σας δεν υπάρχει άλλη επιλογή 
από τον ηλιακό θερμοσίφωνα 
ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ: Τεχνολογία που 
είναι πιο κοντά στον ήλιο.

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΡΑΝΤΑΡ HAWKEY E-2C ΤΖΕΤ F-14

0ι μοναδικοί στην Ελλαδα 
με οφρονιδα ποιοτικού ελέγχου
BUREAU VERITAS

8 - Δοχε,ίο διαστολής
9 - Καθοδική προστασία

10- Αυτόματη βαλβίδα ασφαλείας
11- Βάσεις

Συλλέκτης

Αποκλειστικό προνόμιο: 
(Manufacturing License)

[jrummBnSunsfream

ΗΛΙΑΚΟΙ ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ

TNT^A7W/r
THE WORLDWIDE COURIERS

ΕΓΑΤΑΣΤΑΘΗΚΕ ΚΑΙ ΑΡΧΙΣΕ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΣΤΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Η ΜΕΓΑΛΗΤΕΡΗ ΣΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΜΙΚΡΟΔΕΜΑΤΩΝ,ΔΕΙΓΜΑΤΑ,ΕΓΓΡΑΦΑ,ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛ/ΦΕΙΑ. 
Η Τ Ν Τ SKYPAK ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ 300 ΓΡΑΦΕΙΑ ΣΕ 140 
ΧΩΡΕΣ ΣΑΣ ΜΕΤΑΦΕΡΕΙ ΧΕΡΙ ΜΕ ΧΕΡΙ ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΑΣ 
ΜΕ ΕΝΑ ΜΟΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΗΜΑ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ :

ΣΕ ΧΡΟΝΟ ΡΕΚΟΡ !!
ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗΣ !!!

ΓΡΑΦΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΜΥΡΝΗΣ 33

ΤΗΛ. 285579

ΠΩΛΕΙΓΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπό­
μενο «Μερσεντές» τύπου 1519, 
ωφ. φορτίο 9 τόννων, σε αρί- 
στη κατάστασή. Πληροφορίες 
τηλ. 233237.

(Π 307) 1—4
VIDEO NATIONAL μοντέλο 2. 
00'0, 7 συστημάτων, σχεδόν 
καινούργιο, με κασέτα καθαρι- 
σμού, και 10 λευκές κασέτες 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχώρησης 
180.000 δρχ. Τηλ. 222571.

(Π311) 1—3
ΓΚΡΟΥΤΙΓΚ γερμανική τηλεό­
ραση 1ι8' έγχρωμη καινούργια 
■πωλείται λόγω αναχώρησης 80. 
Ό00 δρχ. Τηλ. 222571.

(Π 312)

Τ.Τ. 71201 TLX. 262610 STEF

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου έχοντας 
υπόψη:

— Το Α3α)οικ. 5228)19-4-1985 έγγραφο του Υπουργείου Υγεί­
ας και Πρόνοιας.

— Τις Α3α)οικ, 5217)19-4-1985, Α3α)οικ. 4582)7-3-1986, Α3α) 
οικ. 4581)7-3-1986 Κοινές Υπουργικές αποφάσεις που αφορούν τη 
σύσταση των Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου, Μοιρών και Αγίας Βαρβάρας.

— Το άρθρο 14 του Ν. 1397)83 (Εθνικό Σύστημα Υγείας)
— Το με αριθ. πρωτ. Α3α)οικ. 9889)2-6-86, έγγραφο του Υπουρ 

γείου Υγείας, Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων.
— Το Α3α)οικ, 3174)14-2-86 τέλεξ του Υπουργείου Υγείας, Πρό 

νοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.
— Την αριθ. 267)22)11-6-86 απόφαση του Δ.Σ. του Νοσοκο­

μείου μας.
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Με τις διατάξεις του Ν. 1057)80 άρθρο 2, για την κάλυψη κενών 
οργανικών θέσεων των Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου, Μοιρών και Αγίας 
Βαρβάρας τις παρακάτω θέσεις ως εξής:

Κ.Υ. ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ
— Μία 
— Δύο 
— Δύο 
— Μία 
— Μία

(1) θέση Διοικητικού - Λογιστικού του κλάδου AT
(2) θέσεις Νοσοκόμων του Κλάδου ΑΡ
(2) θέσεις Επισκεπτριών τού κλάδου ΑΡ
(1) θέση Κοιν. Λειτουργού του κλάδου ΑΡ
(1) θέση Ιατρικών εργαστηρίων (παρασκευαστού) του

κλάδου ΑΡ ή ΜΕ
— Μία 

δου
— Μία 
— Μία 
— Μία 
—- Μία 
— Μία

(1) θέση Ραδιολογίας - Ακτινολογίας (χειριστού) του κλά 
ΑΡ ή ΜΕ
(1) θέση. Διοικητικού του κλάδου ΜΕ
(1) θέση Αποθηκαρίου του κλάδου ΜΕ
(1) θέση Γενικών Συντηρητών του κλάδου ΜΕ
(1) θέση Κηπουρών του κλάδου ΜΕ ή ΣΕ
(1) θέση μαγείρων του κλάδου ΜΕ ή ΣΕ με 3ετή προ'υ’-

πηρεσία
— Μία (1) θέση οδηγών αυτοκινήτων του κλάδου ΜΕ ή ΣΕ με δί­

πλωμα οδηγήσεως Β’ Κατηγορίας.
— Μία (1)· θέση καθαριστριών του κλάδου ΣΕ
■— Μία (1) θέση τραπεζοκόμων του κλάδου ΣΕ
— Δύο (2) θέσεις τραυματιοφορέων του κλάδου ΣΕ

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΜΟΙΡΩΝ
— Μία (1) θέση Νοσηλευτικού προσωπικού του κλάδου ΑΡ
— Τέσσερεις (4) θέσεις επισκεπτριών του κλάδου ΑΡ
— Μία (1) θέση Κοινωνικής Λειτουργού του κλάδου ΑΡ
— Μία (1) θέση Ιατρικών εργαστηρίων (παρασκευαστού) του 

κλάδου ΑΡ ή ΜΕ
— Μία 

δου
— Μία 
— Μία

(1) 
ΑΡ 
(1) 
(1)

θέση Ραδιολογίας - Ακτινολογίας (χειριστού) του κλά 
ή ΜΕ
θέση Τεχνικού (Συντηρητής) του κλάδου ΜΕ
θέση μαγείρου του κλάδου ΜΕ

I
 ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ |

Αξιόλογα άτομα από Ηράκλειο και από άλλα 
μέρη της Ελλάδος, θέλουν να επικοινωνήσουν μα ;; 
ζί σας για φιλία, δεσμό, γόμο. (;

Στείλτε μας (με απλό ή συστημένο γράμμα) η- (; 
λικία, ύψος, μόρφωση, επάγγελμα, ονοματεπώνυ- > 
μο, διεύθυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις.

θα λάβετε ενημερωτικό φάκελο, για να γνωρι- 
σθείτε με άτομα που σας ταιριάζουν. I;

Γράψτε προς: 3;

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ» j!

Ταχ. θυρ. 17530 3;
ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 3;540 09 Θεσσαλονίκη c

ΠΏΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 1.290 τ.ιμ. με πρόσοψη 
στη θάλασσα 35 μ. μεταξύ «Α­
γάπη Μπητς» και «Ακτή Ζευς». 
Τιμή λογική. Άμπελος σουλτα- 
νί εκτάσεως 5 1)2 στρεμμάτων 
ποτιστικός στη θέση Δρακου-
λιάρη. Τηλ, 280.341. 

(Π 308)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΣΤΕ­
ΓΗΣ: Εξαιρετικό διαμέρισμα 
3άρι πωλείται με 1.500.000 
δρχ. και με τραπεζικό δάνειο 
1 δετούς λήξεως. Τηλ. 283150— 
238139.

(Π 305)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εκτάσεως 6 
στρεμμάτων περιφραγμένος με 
δεξαμενή 150 κυβ., μικρή οι­
κία και αποθήκη, 4 στρέμματα 
θερμοκήπιο με αυτόματο πότι­
σμά με δικό του νερό, ρεύμα 
και ύδρευση περιοχή Σιλάμου. 
Πληροφορίες τηλ. 284645. 
πρωΤνές ώρες και 230345. α­
πογευματινές ώρες.

(Π 306)

— Μία (1) θέσή Τεχνικών - οδηγών του κλάδου ΣΕ
— Δύο (2) θέσεις βοηθητικού - Υγειονομικού προσ)κού (τραυμα- 

τιοφορείς) του κλάδου ΣΕ.
Κ.Υ. ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

— Μία (1) θέση Διοικητικού - Λογιστικού του κλάδου AT
— Μία (1) θέση Νοσηλευτικού προσ)κού του κλάδου. ΑΡ
— Τρεις (3) θέσεις επισκεπτριών του κλάδου ΑΡ
— Μία (1) θέση Κοιν. Λειτουργού του κλάδου ΑΡ
— Μία (,1) θέση, ιατρικών εργαστηρίων (παρασκευαστού) του 

κλάδου ΑΡ ή ΜΕ
— Μία (1). θέση Ραδιολογίας - Ακτινολογίας (χειριστού) του κλά 

δου ΑΡ ή ΜΕ
— Μία (1) θέση Διοικητικού - Λογιστικού του κλάδου ΜΕ
— Μία (Τ) θέση Τεχνικού - (συντηρητής) του κλάδου ΜΕ
— Μία (1) θέση μαγείρου του κλάδου ΜΕ
— Μία (1) θέση Τεχνικού - οδηγού του κλάδου ΣΕ
— Δύο (2) θέσεις βοηθητικού - Υγειονομικού προσωπικού (τραυ 

ματιοφορέων) του κλάδου ΣΕ
— Μία (1) θέση Εργάτη - Αποθηκαρίου του κλάδου ΣΕ

Προθεσμία:
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων και λοιπών δικσιολογητικών ορί­
ζονται δεκατρείς (13) εργάσιμες ημέρες από 2)7)86 έως 18)7)86.

Δικαιολογητικά:
Οι ενδιαφερόμενοι για τις θέσεις μπορούν να υποβάλλουν, αίτηση 
(έντυπη χορηγείται από το Νοσοκομείο) και τον αντίστοιχο.τίι- 
τλο σπουδών, για. την θέση που επδιώκουν.

Αιτήσεις μετά την λήξη των προθεσμιών δεν γίνονται δεκτές.
Για περισότερες πληροφορίες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να 

απευθύνονται στο γραφείο προσωπικού του Νοσοκομείου κατά· τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες στο τηλέφωνο 234-600 (κ. Ιωάννη Καλ 
λέργη).

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
1—3

1—6

Ηράκλειο 30-6-1986
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ., α.α.

Λεβεντάκης Ιωάννης

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΑΦΟΙ ΓΑΑΗΝΑΚΗ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΝ ’’

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 

Τεχνικό Γραφείο Ανελκυστήρων

ΔΗΜ. ΛΥΔΑΚΗ
Αντιγόνης 66

Το τηλέφωνο 285696,

έγινε: 242-235

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA COROLLA, επιβατικό. Δε­
κτός έλεγχος. Πληροφορείς τη­
λέφωνο 711298.

(Π 316) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαρμαράδικο με ό­
λα τα μηχανήματα έτοιμο προς 
εργασία, σε καλή θέση. Τηλέφ. 
243198 — 230782.
'(Π 292) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 1ου ορόφου, 
πλησίον «Απολλώνειου» Νοσο­
κομείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
285896.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο KELVINA- 
TOR διαστάσεων 2 μέτρων για 
καφενείο, μπαρ, ταβέρνα κλπ. 
Τραπεζάκια με οξυά επιφάνεια 
μάρμαρο. Καρέκλες, όλα σε αρί- 
στη κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες στο τηλ. 
282148.

(Π 276) 1—5

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγοτ

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΑΟΥΦΑΚΗ 
θερίσσου 51 

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ 
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω- ; 
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα. ;

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ]

Α. ΑΑΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. ; 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ .

— Γ. ΜΗΛΙΑΡΑ Ο.Ε.
Δικαιοσύνης 41 — Τηλ. 287060

Στις 7 Ιουλίου αρχίζει 

Τμήμα αρχαρίων 

ενηλίκων.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥθΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ ■ ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ
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Τα μεταγροφικά τού ΟΦΗ
ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα την 

Δευτέρα πρόκειται να «κλείσει» 
η μεταγραφή του Γρηγόρη Χα- 
ραλαμπίδη στον ΟΦΗ. από τον 
Παναθηνα-Γκό. Εκπρόσωποι της 
Διοίκησης της ΠΑΕ - ΟΦΗ θα 
πάνε στην Αθήνα την Δευτέρα, 
προκειμένου να ρυθμίσουν τις 
λεπτομέρειες της μεταγραφής 
αυτής.

ΣΤΟ μεταξύ, αναζωπυρώθη­
κε το ενδιαφέρον του ΟΦΗ για 
τον ποδοσφαιριστή του Απόλ­
λωνα Αθηνών Αθονοσιάδη και 
δεν αποκλείεται την Δευτέρα ή 
την Τρίτη να «κλείσει» και η 
μεταγραφή αυτή, η οποία — 
όπως και όλες οι άλλες — έχει 
υποδειχθεί από τον κ. Γκέραρντ.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ εξακολουθεί να 
υπάρχει και για τον Πατεμτζή, 
αλλά ο Ηρόδοτος ζήτησε από 
τον οΦΗ να συζητήσουν για 
την μεταγραφή τον Δεκέμβριο, 
αφού η ομάδα της Αλικαρνασ­
σού θέλει να εξασφαλίσει την 
παραμονή της στην Γ Εθνική, 
δεδομένου ότι στην νέο περίο­
δο θα υποβιβασθούν 10 ομά­
δες. Για τον ίδιο λόγο ο Ηρό­
δοτος ζήτησε από τον ΟΦΗ να την νέα ποδοσφαιρική περίοδο.

Ό κ. ΚειρολίΟπζ ό νέος 
προπονητής τοΰ Ηροδότου

ΕΚΤΟΣ απροόπτου ο κ. Κε- 
φ-αλίδης θα είναι ο νέος προ­
πονητής του Ηροδότου. Μετα­
ξύ των εκπροσώπων της Διοϊ- 
ικησης του Συλλόγου της Αλι­
καρνασσού και του κ. Κεφαλί- 
δη έχουν γίνει ήδη διαπραγμα­
τεύσεις, οι οποίες βρίσκονται 
σε πολύ καλό δρόμο. Πέρυσι ο 
κ. Κεφαλϊδης ήταν προπονητής 
στον Βύζαντα Μεγάρων.

ΟΙ διοΓκούντες τον Ηρόδοτο 
έχουν εντείνει τις προσπάθειες 
τους στον μεταγρσφικό τομέα 
με στόχο να δημιουργήσουν 
μια ομάδα στην οποία θα υ­
πάρχουν τουλάχιστον 18 ισά­
ξιοι ποδοσφαιριστές.

ΠΟΛΥ κοντά στην απόκτη­
ση του Πυθαρούλη βρίσκεται 
ο Ηρόδοτος, ο παίκτης έπαιζε

Μικρό όλλό ένδιοιρέροντο
ζητήσει επίσημα από τον ΠΟΑ• ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο στις 8 το 

απόγευμα θα πραγματοποιηθεί 
η γενική συνέλευση των μελών • ΣΤΗΝ Ι'σπανία η Εθνική Ελ- 
του ΠΟΑ για την ανάδειξη νέ- λάδας του· Μπάσκετ αρχίζει σή- 
OU Διοικήτικού Συμβουλίου, μέρα τομς αγώνες της — με 
Πριν από την συνέλευση θα γί- αντίπαλο την Εθνική Παναμά 
νει· μια συζήτησή·'μεταξύ ■ Των — γισ το Παγκόσμιο Πρωτά­

θλημα Μπάσκετ,20 περίπου υποψηφίων, για να 
ρυθμισθούν ορισμένες λεπτο­
μέρειες όσον αφορά την τελική 
μορφή, που θα έχει το ψηφο­
δέλτιο. Η νέα Διοίκηση θα συ­
νεδριάσει το συντομότερο δυ­
νατόν για να επιληφθεί του θέ­
ματος των μεταγραφών. Ό- 
πως γράψαμε και προχθές, Η­
ρόδοτος και Εργοτέλης έχουν ρακλείου.

I
 RAMBO VIDEO CLUB

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ r
Με 3.000, βλέπεται 60 νΐΟΕΟταινίες. ?

Ενοικϊαση ΥΙΟΕΟταινιών 50 Δρχ. !'
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Τέρμα Αστερουσίων(έναντι 2ου Επαγγελματικού Λυκείου)

Ι
ΕΞΩΡΑΊ ΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑΣ !'

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ;ί
0 ΕξωραΤστικός Σύλλογος Αγίας Πελαγίας καλεί τα μέ- J1 

λη του καθώς και όλους τους καταστηματάρχες της Αγίας 
Πελαγίας, σε γενική συνέλευση αύριο Σάββατο 5 Ιου- 1! 
Χίου, ώρα 7,30 μ.μ. στο Γραφείο του Συλλόγου. <[

Τα θέματα είναι καυτά και επείγοντα, γΓ αυτό παρα- «' 
λούμε να μη λείψει κανείς. !>

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

<: ΕΚΔΡΟΜΗ
ί; ΚΩΝ)ΠΟΛΗ — ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ

!> 12 ημέρες — Ημιδιατροφή ;

Αναχώρηση 17)7, Δρχ. 38.000
Πληροφορίες ■ Δηλώσεις !;

«LE GRAND TRAVEL BUREAU» ί;

Έβανς 10 - 2ος όροφος <

(Τράπεζα ΑΤΤΙΚΗΣ - απέναντι από το Α'Ταμείο) ς
Τηλ. 223204 — 289819 j

!
 ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Κάτω Γούβες, σκυλάκι 

μαύρο, κουρεμένο, με κομμένη ουρά ΚΑΝΙΣ.
Παρακαλείται όποιος το είδε, να τηλεφωνήσει 
στο 234-140. , <’

παραμείνει μέχρι τον Δεκέμβριο 
και ο Μαρινάκης.

ΔΕΝ επανήλθαν οι εκπρόσω­
ποι του Διαγόρα Ρόδου και του 
Απόλλωνα Λεμεσσού γισ τους 
ποδοσφαιριστές Χριστοφή και 
Αγιοραμί τη, αντίστοιχα, οι ο­
ποίοι είχαν κάνει κρούση στον 
ΟΦΗ για την παραχώρησή τους. 
Έτσι οι περιπτώσεις αυτές πα­
ραμένουν εκκρεμείς.

ΣΤΗΝ Αθήνα θα μείνει μέχρι 
την Τρίτη ο. προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, ο οποίος θα 
■πάει στην Ζυρίχη για να πα- 
ραυρεθεί στην κλήρωση των α­
γώνων του Κυπέλλου ΟΥΕΦΑ. 
Στη συνέχεια ο τεχνικός ηγέ­
της του Ηρακλειώτικου Συλλό­
γου θα μεταβεί στην Ολλαν­
δία για γα ρυθμίσει ορισμένες 
λεπτομέρειες σχετικά με το α­
θλητικό κέντρο στο οποίο θα 
κάνει εφέτος την πρσετοιιμασία 
του ο ΟιΦιΗ. Στο Ηράκλειο ο 
κ. Γκέραρντ θα επιστρέφει στις, 
13 ή 14 ίουλίου και στις 20 θα 
ξεκινήσει την προετοιμασία των 
παικτών της ομάδας του, για 

πέρυσι στον Βύζαντα, στον ο­
ποίο είχε δοθεί δανεικός από 
την ΑΕΚ.

ΕΠΙΣΗΣ ο Ηρόδοτος έχει στο 
στόχαστρό του ένα ακόμη τερ­
ματοφύλακα, τον οποίο θα α­
ποκτήσει αν παραχωρηθεί στον 
Πανελευσινιακό ο Κοκόλης.

ΤΗΝ Δευτέρα υπάρχει πιθο- 
θανότητα να γίνει από τον Η­
ρόδοτο μια μεγάλη μεταγραφή 
- έκπληξη, για. την οποία τη­
ρείται άκρα μυστικότητα. Ο 

.πρόεδρος του Ηροδότου, κ. Α- 
ρώνης, που ρωτήθηκε σχετικά, 
δεν διέψευσε την πληροφορία, 
παράλληλα, όμως, υπέβαλε την 
παράκληση να μην δοθεί στην 
δημοσιότητα το όνομα του 
ποδοσφαιριστή, για ευνόητους 
λόγους.

τον ποδοσφαιριστή Σινάνη.

• ΣΤΑ πλαίσια των εκδηλώ­
σεων της Ναυτικής Εβδαμιάδας 
θα διεξαχθεί σήμερα στις 6 το 
απόγευμα στο Εθνικό Γυμνα­
στήριο, αγώνας βόλλε’υ' μετα­
ξύ των ομάδων της ΣΕΑΠ και 
του Κεντρικού Λιμεναρχείου Η-

, ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΩΝ

ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ

Αεροψεκασμοί ελαιοδέν- 
δρων αρχίζουν τη Δευτέρα 
στις παρακάτω κοινότητες: 
Καλέσα, Γάζι, Κεραμούτσι, Κα 
μάρι. Κορφές, Λουτράκι, Καμη 
λάρι, Πιτσιδια, Σίβα, Κουσέ, 
Πετροκεφάλι, Πόμπια, Τυμπά- 
κι. Πύργο, Χάρακα, Εθια, Με- 
σοχωριό, Λιγόρτυνο, Τεφέλι, 
Δαμάνια, Χαράκι, Μεταξοχώρι, 
Καστελιανά, Δεμάτι, Σκινιά, I 
νι, Γαρίπα, Καλύβια, Λευκοχώ- 
ρι, Πάρτηρα, Βασιλιές Αγ. Σύλ 
λα κάθώς και στη Φορτέτσα.

Από το Ταμείο Προστασίας 
Ελαιοπαραγωγής Ν. Ηρακλείου 
Παρακαλούνται οι παραγωγοί 
των παραπάνω περιοχών να πά 
ρουν μέτρα προστασίας της πα 
ραγωγής τους.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-7-86 .

Ν. Υόρκης 134,81 140,37
Δ. Γερμανίας 62,90 64,66
Παρίσι 19,43 20,23
Λονδίνου 208,15 216,73
Ελβετία 76,20 79,64
Ολλανδίας 55,27 57,54
Ιταλίας 100 J. 9,06 9,43
Δανίας 16,74 17,43
Αυστρίας 8,85 9,22
Σουηδίας 19,11 19,90
Νορβηγίας 18,17 18,90

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι στις 14 I 
ουλιου 1986 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 10—12μ θα διενεργηθεί στα 
γραφεία της Β Οικον. Εφορίας 
Ηρακλείου πλειοδοτική δημοπ­
ρασία ενονκιασεως για δικαίωμα 
τος εκιμεταλλεύσεως του αγια- 
λού στη θέση «ΤΟΜΠΡΟΥΚ» 
της Κοινότητας Ελιάς Πεδιάδος 
για την θερινή περίοδο 1986 α 
ντί συνολικού μισθώματος δρχ 
120.000. (Πληροφορίες στο τηλ 
282806 τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες).

Ο Οικον. Εφορος Β Ηρακλ.
Νικ. Ε. Χατζηγιάννης
Εφορ. Δ)ντής Β'

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις 24- 
7-1986 ημέρα Πέμπτη και ώρα 
ΙΟ—ι12μ θα γίνει .μειοδοτική δη 
μοπρασια στη Β οικον. Εφορία 
Ηρακλείου χια τη στέγαση τήξ 
Πολεοδομίας και ΠΕ Ηρακλεί 
ου και ζητείτε ακίνητο αποτε 
λουμένο από 20 γραφεία και λοι 
πους βοηθητικούς χώρους συνο 
λικής επιφάνειας 500μ και με α 
νώτατο όριο .μηνιαίου μισθώμα 
τος 152'.000δρχ

Ο Οικον. Εφορος
Νικ Ε. Χατζηγιάννης
Εφορ. Δ.)ντής Β'

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΊΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ "

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου Κρή 
της προκηρύσσει μειοδοτικό δια 
γωνισμό για την εκτέλεση του 
έργου «Δημοτικό κτίριο στην 
οδό Ανδρόγεο» με το σύστημα 
προσφοράς ενιαίου ποσοστού έ 
κπτωσης σε ακέραιες μονάδες ε 
πί τοις εκατό στις τιμές του τι 
μολογιου και προϋπολογισμού, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν. 1418)84 και του εκτελεστι­
κού διατάγματος 609)85.

I
Η προυπολογιζομενη δαπάνη 

του έργου είναι 263.305.681 δρχ 
και προέρχεται από πιστώσεις 
του προϋπολογισμού του Δήμου 
(τακτικά έσοδα Δήμου) διατι­
θέμενη πίστωση για το έτος 
1986 30.000.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
3.1)7)86 ημέρα Πέμπτη και ώ­
ρα 10—Ιΐπ.μ. (λήξη προσφο 
ρών) στα γραφεία του Δήμου 
Ηρακλείου Κρήτης από την α 
ρμόδια επιτροπή.
Στην δημοπρασία γίνονται δε 

κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ η 
κοινοπραξίες Δ τάξεως και άνω 
για έργα οικοδομικά.

Η εγγύηση για την συμμετο­
χή στον διαγωνισμό ορίζεται 
σε 5.287.000 δρχ. και θα απευ 
θύνεται προς τον Δήμο Ηρακ 
λείου Κρήτης (με εγγυητική ε 
πιστολή αναγνωρισμένης Τρά­
πεζας ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτια 
του Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων.

Πληροφορίες της παρούσης 
και της μελέτης δύνανται να 
λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμε­
νοι στα γραφεία του Δήμου Η 
ρακλειου τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες. (τηλ. 227202 εσωτ. 
56 αρμόδιος ο μηχανικός Αρισ 
τείδης Πατεριανακης).

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΜΕ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΣΟΔΩΝ

Ό Ντενκτάς κλιμακώνει 
τήν ένταση στην Κύπρο

ΣΤΡΕΦΕΤΑΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΟΗΕ
θυπουργός κ. Οζάλ αφού ολο-'ΑΓΚΥΡΑ, 4 (Α.Π.Ε.).—

Κλιμάκωση της τουρκικής 
πρόκλησης και σκλήρυνση της 
στάσης των Τουρκοκυπρίων, 
αποτελεί το κλείσιμο όλων των 
•εισόδων και των εξόδων του 
τουρκοκυπριακού τομέα, με 
«προσωπική απόφαση» του 
Τουρκοκύπριου ηγέτη Ραούφ 
Ντενκτάς, λίγο μετά την ανα­
χώρηση του Τούρκου πρωθυ­
πουργού κ. Οζάλ, από την κα- 
τεχόμενη Βόρεια Κύπρο.

Εξηγώντας την απόφασή του 
αυτή ο κ. Ντενκτάς τόνισε, ότι 
οι Τουρκοκύπριοι είχαν ειδο­
ποιήσει τον αντιπρόσωπο του 
Γενικού Γραμματέα του ΟΗΕ 

ικ. Τζέημς Χόλγκερ ότι θα πά­
ρουν μέτρα μόλις αναχωρήσει 
ο κ. Οζάλ και πρόσθεσε ότι 
σύντομα θα δώσουν λεπτομε­
ρείς πληροφορίες, σε μορφή 
κυβερνητικής εγκυκλίου.

Μιλώντας μετά την αναχώ­
ρηση του κ. Οζάλ, ο Τουρκο­
κύπριος ηγέτης υποστήριξε, ότι 
τώρα τα Ηνωμένα Έθνη θα α­
ναγκαστούν να έρθουν σε δια­
πραγματεύσεις με τους Τουρ­
κοκύπριους για μια αξιολόγη­
ση της κατάστασης.

Σε δήλωσή του ο κ. Ντεν- 
ικτάς αναφέρει τα εξής:

«Η ελληνοκυπρια'κή πλευρά 
είχε κλείσει με ιοδοφράγματα 
το «Λήδρα Πάλας» με την ευ- 
ικαιρία της επίσκεψης του κ. Ο­
ζάλ στον τουρκοκυπριακό το­
μέα. Αυτή η απάνθρωπη και 
ανήθικη συμπεριφορά δεν πα- 
ρέμεινε έτσι και είναι αποτέλε­
σμα· των προσπαθειών της ελ­
ληνοκυπριακής κυβέρνησης, την 
οπαία· εμείς θεωρούμε ως εκατό 
τοις εκατό ρατσιστική και εξ ί 
αιτίας της οποίας πολλές χώρες 
■και ορισμένοι επίσημοι είπαν 
πράγματα που δεν μπορούμε 
να τα δεχθούμε εναντίον της 
επίσκεψης Οζάλ, η οποία αυτή 
ικαθ' αυτή είναι πολύ φυσική, 
Εξαιτίας αυτής τπς ιστορίας, 
ότι δηλαδή υπάρχει μόνο μια 
•νόμιμη κυβέρνηση στην Κύπρο 
μερικές κυβερνήσεις και ορισμέ­
νες αρχές προτιμούν να μην 
βλέπουν την πραγματικότητα. 
Έχουμε κάνει ορισμένες ενέρ­
γειες εναντίον αυτών που είπε 
ο εκπρόσωπος του ΟΗΕ. Πριν 
από την επίσκεψη του κ. Οζάλ 
είχαμε πρσβεί σε ορισμένες ε­
νέργειες τις οποίες συνεχίζου­
με μετά την αναχώρησή του·.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΗ

Την ερχόμενη Δευτέρα 7 Ιου 
λιου εορτή: της αγίας Μεγαλο­
μάρτυρας Κυριακής πανηγυρίζει 
το αριστερό Κλιτός του Ενορι 
ακού Ναού του Αγ. Ελευθερίου 
Ηρακλείου.

Ο Εσπερινός θα γίνει στις 7. 
30 το απόγευμα της Κυριακής 
και ο όρθρος τη Δευτέρα αρχί 
ζει στις 7 το πρωί.

Από το Εκκλησιαστικό
Συμβούλιο

1—2

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Σωματείου Τρικύκλων, και Αυ 
τοκίνήτων, ΔΧ Νομού Ηρακ 
λείου καλεί τα μέλη σε Γενική 
Συνέλευση τις 6—7—-86 και ώ 
ρα 9 π.μ. εις την αίθουσαν του 
Επαγγελματικού και Βιοτεχνι 
κού Επιμελητηρίου επί της 
οδού Ζωγράφου αρ. 13 δια θέ 
ματα που αφορούν τον κλάδο 
μας Ενημέρωσης από το Προεδ 
ρο από το 12 Πανελλήνιο Συνέ 
δριο του κλάδου μας που έγινε 
στην ΑΟΗΝΑ στις 15—6—86. 
Για το ΚΤΕΟ και άλλα πολλά 
που μας αφορούν.

Η προσέλευσης όλων ’•ίναι, υ 
ποχρεωτίκή λογω της σοβαρό- 
τητος των θεμάτων μας.

Ο Πρόεδρος
ΕΜΜ ΜΑΝΑΒΑΚΗΣ.
Ο ΓΕΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΙΩΑΝΝ ΚΑΛΔΟΓΕΡΑΚΗΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Την Δευτέρα 7 Ιουλίου, εο 
ρτή της Αγιας Μεγαλομάρτυρος

ΚΥΡΙΑΚΗΣ 
πανηγυρίζει το αριστερό κλιτός 
του Ιερού Ναού της Αγιας ΦΩ 
ΤΕΙΝΗΣ στα Λινοπεραματα (ά 
νωθεν Παντανάσσης).

Την Κυριακή 6 Ιουλίου, ο Ε 
σπερίνός ώρα 7 μ. μ. Δευτέρα, 7 
Ιουλίου, ώρα 7 π.μ. ο Ορθρος 
και η Αρχιερατική Θεία Λειτου 
ργία.

Των Ιερών Ακολουθιών 6α 
προεξάρχει ο Σεβασμιωτατος Α 
ρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Γιμοθε 
ο«.

(Εκ της Επιτροπής)

Είχαμε ήδη πει στον κ. Χόλ- 
γκερ ότι η κυβέρνησή μας θα 
πάρει ορισμένα μέτρα για να 
μπορέσει να προστατεύσει το 
γόητρο της χώρας μας και του 
επισκέπτη της. Είχαμε ζητήσει 
■από τον ΟΗΕ μια ικανοποιητι­
κή εξήγηση που δεν υπάρχει 
όμως μέχρι τώρα. ΓΓ αυτό τον 
λόγο κλείσαμε όλες τις εισό­
δους και τις εξόδους, θα δώ­
σουμε πιο λεπτομερή πληροφό­
ρηση υπό μορφή εγκυκλίου που 
θα εκδοθεί σύντομα. Ο ΟΗΕ 
έχ|ει προσφέρει πολλές υπηρε­
σίες στο ανθρώπινα θέματα. 
Απαραίτητο λοιμόν είναι για 
να μπορέσει να εκτελέσει αυτές 
τις υπηρεσίες να· έρθει μαζί μας 
για να αξιολογήσει την κατά­
σταση και να κάνει μια συμφω­
νία».

Στο μεταξύ ο Τούρκος πρω-

'Υπό τήν προεδρία του κ. Παπανδρέου

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΚΥΣΥΜ
ΠΑΤΟ ΦΟΡΟ ΠΡΟΣΤΙΘ. ΑΞΙΑΣ

Καί γιά τό φυσικό άέριο
ΑΘΗΝΑ, 4 (Α.Π.Ε.).—

Υπό την προεδρία του· πρω- 
0υπουργού κ. Ανδρέα Πάπαν- 
δρέου συνεδρίασε σήμερα στις 
11 το πρωί στο· Μέγαρο Μία- 
ξίμου το Κυβερνητικό Συμβού- 
λιο (ΚΥΣΥΜ) και ασχολήθηκε 
ιμ·ε το θέμα του Φάρου Προστι­
θέμενης Αξίας και την παρειά: 
των διαπραγματεύσεων για την 
εισαγωγή φυσικού αερίου.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
■κ. Μιλτιάδης ΠαπαΤωάννου, ε­
νημερώνοντας τους πολιτικούς 
•συντάκτες για· την συνεδρίαση 
του ΚΥΣΥΜ· υπενθύμισε ότι την 
επόμενη εβδομάδα θα αρχίσει 
να συζητείται στην Βουλή το 
σχετικό Σχέδιο Νόμου για· την 
εφαρμογή του Φόρου Προστι­
θέμενης Αξίας.

Ειδικότερο το ΚΥΣΥιΜ· ασχο­
λήθηκε με θέματα συντονισμού 
των συναρμοδίων δημοσίων υ­
πηρεσιών, για την αποφυγή 
των αρνητικών επιπτώσεων α­
πό την πρώτη εφαρμογή του 
Φόρου:. Προστιθέμενης Αξιός 
και την αποτελεσματικότερη· ε- 
φαρμογή του νέου Νόμου ώστε 
να διευκολυνθούν τόσο οι Δη­
μόσιες Υπηρεσίες, όσο και οι 
πολίτες κατά το στάδιο υλο­
ποίησής του.

Για παράδειγμα, υπάρχει ά­
μεση ανάγκη, όπως έχει δηλώ­
σει κατ' επανάληψη ο υπουρ­
γός Οικονομικών κ. Δημήτρης 
Τσοβόλας, για την ενίσχυση: 
■που προσωπικού του υπουρ­
γείου Οικονομικών. Για· νομήν

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια οπό την 1η σελ. 

στική δικλείδα για να μην εκρα- 
γεί το καζάνι που βράζει μέσα 
στον καθένα μας. Κάνει καλό δη 
λαδή, αρκεί να της κάνωμε σω­
στή χρήση και όχι κατάχρηση. 
Γιατί τότε τα ράντζα στα σωφρο 
νιστήρια είναι απαραίτητα...

ΜΕ ΒΑΣΗ λοιπόν ότι ο άνθρω 
πος πρέπει να το ρίχνει έξω πού 
και πού, αφού και ο άγιος Γρη 
γόριος οΝαζιανζηνόςλέει ότι «βί 
ος ανεόρταστος μακρά οδός α- 
πανδόχευτος» η ασφαλιστική δι­
κλείδα για να ξεχνούμε τις έ­
γνοιες, τα βάσανα και τα ντέρτια 
της ζωής, είναι να πίνωμε κι ένα 
ποτηράκι καλό ντόπιο κρασί. 
Τον αγνό χυμό της αμπέλου ό­
πως τον πίνανε και οι πρόγονοί 
μας (μεγάλοι κρασοπατέρες) αφό 
του ο θεός Διόνυσος συνάντη­
σε στη Νάξο την κόρη του Μί- 
νωα την Αριάδνη, που την είχε 
εγκαταλείψει άνανδρα ο θησέας, 
την πήρε γυναίκα του και την έ­
φερε πίσω στην Κρήτη μαζί με 
τα κλήματα. Και γέμισε αμπέλια 
ο ευλογημένος τόπος μας. Όταν 
πίνω τον οίνον εύδουσιν αι μερι 
μναι» λέγανε λοιπόν οι πρόγονοί 
μας και γινότανε τάβλα στο με­
θύσι.

ΕΝΩ ΕΓΡΑΦΑ τις παραπάνω 
σκέψεις χτύπησε το τηλέφωνο 
μου. Και όταν σήκωσα το άκου 
στικό, μου λέει ένας παλιός φί­
λος, και μελωδικός ιεροψάλτης, 
ο Γιάννης Γωνιανάκης του Οινο- 
ποιητικού Συνεταιρισμού Δα­
φνών.

— Δεν έρχεστε με την παρέα 
σας στη Γιορτή του Κρασιού για 
κανένα ποτηράκι; Έχομε καλό 
κρασί και δροσιά στις Δαφνές.

— θα έρθω αν εύρω καιρό και 
θα το γράψω να 'ρθούνε κι άλλοι, 
αλλά θα μετρώ τα ποτηράκια 
μου, είπα.

— Γιατί να τα μετράτε; Έχε- 

κλήρωσε την επίσκεψή του, σε 
δηλώσεις του κατά την ανα­
χώρησή του είπε:

«Αν προσέξατε από τότε που 
ήρθα εδώ η απέναντι πλευρά 
και ορισμένοι από τους δικούς 
τους άρχισαν νο φωνάζουν. Ας 
φωνάζουν όσο θέλουν. Εμείς 
δεν το λαβαίνουμε καθόλου 
υπόψη. Επειδή είναι αδύνατοι 
•και δεν μπορούν να· κάνουν τί- 
Ροτε άλλο, κάνουν «θόρυβο 
και σαματά». Αλλά· εσείς μην 
τους δίνετε σημασία, θα: τε­
λειώσω με μια φράση του Κε- 
ιμάλ Ατατούρικ ότι τόσο η· 
Τουρκική Δημοκρατία όσο και 
η, Βόρεια· Κύπρος θα· είναι ένδο­
ξες για όλους τους αιώνες».

Ας σημειωθεί ωστόσο ότι ο 
Κεμάλ Ατατούρκ δεν έχει· μιλή­
σει ποτέ για την Κύπρο.

γίνουν καινούργιες προσλήψεις, 
•είχε περάσει κάποια τροπολο­
γία να γίνει μετάταξη· ή •από­
σπαση 1.500 περίπου υπαλλή­
λων από διάφορες υπηρεσίες 
του Δημοσίου στο· υπουργείο· 
Οικονομικών.

Υπάρχει· ανάγκη, οι πολιτι­
κοί προΤστάμενοι των διαφό­
ρων υπουργείων να επιταχύ­
νουν αυτή την διαδικασία. Μέ­
χρι σήμερα έχουν υπογράφει 
οι σχετικές αποφάσεις για το 
50ο)ο (δηλαδή για· τους 750) 
των υπό μετάταξη ή απόσπαση 
υπαλλήλων από διάφορες Δη­
μόσιες Υπηρεσίες στο υπουρ­
γείο· Οικονομικών, θα ακολου­
θήσει στάδιο εκπαίδευσης αυ- 
του του προσωπικού.

Υπάρχει επίσης θέμα1, πρόσ­
θεσε ο κ. ΠΟπαΊ'ωάννου, με 
τον τρόπο· είσπραξης του Φό­
ρου Προστιθέμενης Αξίας. Ο· 
τρόπος είσπραξης του νέου φό­
ρου δεν θα γίνεται μόνο· από 
τα Δημόσια Ταμεία, αλλά θα 
γίνεται και από το ΕίΛΤΑ. Πα­
ράλληλα όμως αντιμετωπίζεται 
το θέμα και προς τούτο ελή- 
φθη· σχετική απόφαση σήμερα; 
να ξεπεραστούν άμεσα οι· όποι­
ες δυσκολίες για να γίνεται η 
είσπραξη ταυ νέου φόρου και 
από τις Τράπεζες, όπως άλλωσ­
τε γίνεται στις περισσότερες 
χώρες του κόσμου. Η σχετική 
•επεξεργασία — είπε ο κ. Πα- 
παΤωάννου — πρέπει να ολο­
κληρωθεί όσο το δυνατόν συ­
ντομότερα·.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
τε πρόβλημα μήπως; απόρησε.

— Πρόβλημα όχι, αλλά υπάρ­
χει κίνδυνος αν χάσω το λογα­
ριασμό να βρεθώ στο Δαφνί α­
πό τις Δαφνές, απάντησα για κα 
λαμπούρι, αποτυχεμένο σαν βρα 
σμένο γάλα ή σούπα που έκοψε.

— Πάντως εμείς σε περιμένομε 
είπε. Και προτού κλείσει το τηλέ 
φωνο, πρόσθεσε;

ΑΝ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΣΕΙΣ να έρ­
θεις αύριο βράδυ, έλα·τουλάχι­
στο τη Δευτέρα στο ΛαΤκό Κρη 
τικό γλέντι που οργανώνει ο Α­
θλητικός Σύλλογος Δαφνών με χο 
ρούς ντόπιους και τραγούδια με 
το συγκρότημα του δεξιοτέχνη 
λυράρη Σταύρου Ορφανού, θα 
'χωμε κόσμο και θα περάσωμε 
μια ευχάριστη κρητική βραδυά».

Με βάση το λα'Γκό στιχάκι 
που λέει ότι:

Στις Δαφνές
τρως και πίνεις
κι αναπνές,

θα πάω τη Δευτέρα βράδυ στο 
ηρωικό και όμορφο αυτό χωριό 
και την ευλογία του Διόνυ­
σου και του Χριστού, που το ευ 
λόγησε στο Γάμο εν Κανά και κά 
νει ονομαστό κρασί για κανένα - 
δυό ποτηράκια (μετρημένα) Δα 
φνιανό νέκταρ...

Κωστής Φραγκούλης

ΜΕΧΡΙ 25 ΙΟΥΛΙΟΥ
Η ΔΗΛΩΣΗ
ΑΜΝΟΕΡΙΦΙΩΝ

Οι Δ) νσεις Γεωργίας και Κτηνια 
τρικής υπενθυμίζουν στους αιγο 
προβατοτρόφους του Νομού, ότι 
θα πρέπει να δηλώσουν τα αμνοε 
ρίφια, που θα κρατήσουν το ’86 
για αναπαραγωγή μέχρι 25 Ιουλί 
ου στους Δήμους και τις Κοινό­
τητες της μόνιμης κατοικίας τους 
από όπου θα μπορούν να πάρουν 
περισσότερες πληροφορίες.

Χθες Σήμερα Αύριο

ΚΑΤΑΓΓΕΛΘΗΚΕ στην προχθεσινή σύσκεψη της «Δημοτικής 
Πρωτοβουλίας» επίσημα. Υποψήφιος Δήμαρχος δια τηλεφώνου ε­
ξύβρισε χυδαία μέλη της Κίνησης γιατί λέει δεν θα τον υποστηρί­
ξουν στις εκλογές του Οκτωβρίου. Φαντάζομαι ότι θα υπάρξει α­
πάντηση από τον υποψήφιο Δήμαρχο που θα γνωρίσει τον εαυτό 
του. Όχι για κανένα άλλο λόγο, αλλά για να μην οργιάζει η ψυθι- 
ρολογία τέτοιες πονηρές μέρες που περνάμε.

◄---------- ►
ΕΤΕΡΟΧΡΟΝΙΣΜΕΝΟ αλλά το γράφω. Πριν από μέρες συνάν 

τησα τον γιατρό κ. Ιορδάνη Δατσέρη και δεν απέφυγα τον πείρα 
σμό να διερευνήσω τις προθέσεις του για τις Δημοτικές εκλογές. 
Είδηση δεν έβγαλα. Έμαθα όμως ότι δεν υπάρχει ασυμβίβαστο α-. 
νάμεσα στον γιατρό του ΕΣΥ και στον Δημοτικό Σύμβουλο. Την 
απορία μου την έλυσε ο ίδιος ο κ. Δατσέρης, ο οποίος κατά σύμ­
πτωση εκείνη τη στιγμή είχε στην τσέπη του τον σχετικό Νόμο. 
Δεν έχω δίκιο τώρα να αναρωτιέμαι τί γύρευε ο Νόμος στην τσέ­
πη του γιατρού του οποίου πραγματικά το πέρασμα από το Δη 
μοτικό Συμβούλιο ήταν θετικότατο.

•4---------- ►
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ Δήμαρχος μαθαίνω ότι προσπαθεί να εξασφαλί 

σει άτομα για τον συνδυασμό του και συναντά πολλές δυσκολίες. 
Δεν φαντάζομαι όμως να εγκαταλείψει στη. μέση την προσπάθειά 
του όπως απείλησε σε στενό, πολύ στενό κύκλο, το βράδυ της Κυ 
ριακής.

◄ —--------►
Η ΣΥΖΥΓΟΣ του π. υφυπουργού Τύπου κ. Δημήτρη Μαρούδα 

πήρε μέρος προχθές σε σεμινάριο με θέμα το γάμο που έγινε στο 
Ρέθυμνο.

«0---------- ►
ΠΟΙΟΣ υπουργός και κορυφαίο στέλεχος του ΠΑΣΟΚ ενδιαφέρ 

θηκε προσωπικά για ανταπόκριση που δόθηκε από το Ηράκλειο σε 
αθηνα'Γκή συνάδελφο;

◄---------- ►
ΘΑ πεισθεϊ τελικά ο Πρόεδρος της Νομαρχιακής Επιτροπής Η­

ρακλείου της Ν.Δ. κ. Αγγελιδάκης, να μπει στο ψηφοδέλτιο του 
ανεξάρτητου υποψήφιου Δήμαρχου κ. Ματζαπετάκη; Πάντως, α­
νεξάρτητα από το αποτέλεσμα της προσπάθειας που καταβάλλε­
ται, όλοι συμφωνούν ότι ο κ. Αγγελιδάκης διαθέτει και ήθος και 
γνώση των τοπικών προβλημάτων αλλά και ψήφους έχει.

"Υοτερ’ άπό πρόταση του 6ιολ. τμήματος 

0 D. H0GNESS ΕΠΙΤΙΜΟΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑΣ 
ΤΗΣ ΣΧ. ΘΕΤ. ΕΠΙΣΤΗΜΗΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Υστερα από ομόφωνη πρότα 
σρ του βιολογικού τμήματος 
το Πανεπιστήμιο Κρήτης απένει- 
με τον τίτλο του επίτιμου διδάκ­
τορα της σχολής Θετ. Επιστη 
ιμών στον Ακαδημαϊκό και κα 
θηγητή του Πανεπιστημίου 
STANFORD, DAVID S. HOG 
NESS.

Η τελετή απονομής έγινε την 
Δευτέρα 30 Ιουνίου σε αμφιθέα 
τρο του Πανεπιστημίου πα,ρου 
σια εκπροσώπων των τοπικών 
αρχών και μελών της Πανεπι 
στημιακής Κοινότητας.

Ο καθηγητής HOGNESS θε­
ωρείται, από την παγκόσμια επί 
στημονική Κοινότητα ο αναμ- 
φιόβήτητος πατέρας ενός από 
τους πιο δυναμικούς κλάδους 
της σύγχρονης Βιολογίας: Της 
μοριακής γενετικής της. δροσού

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ 

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ 

ΠΟΙΑ ΟΕΜΑΤΑ ΟΑ ΣΥΖΗΤΗΟΟΥΝ
ρωμή δαπανών παρελθόντωνΤην Τρίτη θα συνεδριάσει το 

Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλεί­
ου, προκειμένου να πάρει1 ππο- 
φσσεις για τα παρακάτω θέ­
ματα:
— Συμπλήρωση της Επιτροπής 
γι,α την αξιοποίηση των Ενετι- 
:κών Τειχών.
— Αίτηση καταστηματαρχών 
της οδού Αργυράκη.
— Ορισμός Διοικητικών Συμ­
βουλίων των ΚΑΠΗ θερίσσου, 
Ανατολικών Προαστίων και Ερ 
γάνης.
— Εφαρμογή σχεδίου πόλεως 
στην οδό Λογίου ιδιοκτησίας 
Παντατοσάκη.
— Καθόρισμός νέων μηνιαίων 
ιαποδοχών της Διευθύντριας της 
Δημοτικής Παιδικής Χορωδίας. 
— Έγκριση πιστώσεων για 
πληρωμή δαπανών παρελθόντος 
έτους.
— Ίδρυση ΛαΊ’κής Αγοράς 
στην περιοχή Αναλήψεως.
— Συμπλήρωση της Δημοτικής 
Βυζαντινής Χορωδίας Ηρα­
κλείου.
— Διάθεση πιστώσεως γιαπλη-

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ
Η ΒΗΤΕΙΑΤΩΝ Δ.Σ. 
ΤΩΝ ΑΓΡΟΤ.
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ

Με πράξη του υπουργικού συ 
μβουλιου παρατείνεται η θητεία 
τοιν οργάνων διοίκησης των α 
γροτικών συνεταιριστικών ορ­
γανώσεων μέχρι το τέλος της 
χρονιάς.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΒΡΕΤΑΝΝΟΣ ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ

Από αστυνομικούς του Τμή­
ματος Τάξης Χερσονήσου συνε 
λήφθη ο Άγγλος Γκάρυ Μάρ- 
σαλ γιατί παραβίασε το συρτά­
ρι του γραφείου της ρεσεψιόν 
ξενοδοχείου των Γουβών, όπου 
έμενε κι έκλεψε 36.000 δραχ. 
Το μεγαλύτερο μέρος του πο 
σού βρέθηκε και παραδόθηκε 
στον παθόντα. 

φιλίας (μικρή μυιγα του ξύδι 
ού) η οποία είναι διάσημη σαν 
πειραματοζοχ) για γενετικές με 
λέτες από τις αρχές του αιώνα 
μας. Είναι επίσης γνωστός για 
τον ηγετικό του ρόλο στην KOI 
νωνική συνείδητοποιηση των ε 
ρευνητών του κλάδου του.

Ο καθηγητής HOGNESS έ­
χει αναπτύξει στενες επιστημο­
νικές σχέσεις με την Κρήτη « 
πό το 1978. Είναι από τους βα 
σικαύς οργανωτές του Παγκο­
σμίου συνεδρίου μοριακής Γε 
νετικής δ,ροσοφιλιας που γίνε 
ται στρν Ορθόδοξη Ακαδημία 
Κρήτης κάθε δυο χρόνια, και 
μέλος της διοεθμους συμβουλευ 
τικής επιτροπής εμπειρογνωμό­
νων για τα ερευνητικά προγράμ 
ιμιατα της ομάδάς εντομών στο 
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης.

οικονομικών ετών.
— Εισήγηση Οργανωτικής Ε­
πιτροπής για τις εκδηλώσεις 
«Διεθνές Έτος Ειρήνης».
— Εξέταση αιτήσεως του Συλλό 
γου Γονέων και Κηδεμόνων 
13ου Δημοτικού Σχολείου Ηρα­
κλείου.
— Συγκρότηση επιτροπής ε­
λέγχου· γιο τους εκδιδόμενους 
λογαριασμούς οπό εστιατορί­
ων, κέντρων διασκεδάσεως κλπ. 
— Έγκριση πληρωμής αξίας 
100 σειρών του έργου «Κρήτη: 
ιΐστορία και Πολιτισμός».
— Τροποποίηση προ'υ'πολογι- 
αμού, έγκριση μελέτης και διά­
θεση πίστωσης για· την προμή- 
Οεια ελαστικών επιστρώτωνκαι 
αεροθαλάμων.
— Ψήφιση διάθεσης πιστώσεως 
για προμήθεια’ λαμπτήρων.
— Έγκριση: μισθώσεως μηχα­
νήματος και ψήφιση πιστώ- 
σεως.
— Προμήθεια, πινακίδων σήμαν­
σης κυκλοφορίας.
— Πρόταση, της Επιτροπής 
Πολιτιστικών Υποθέσεων για τη 
νέα χρήση της οικίας Χρονάκη. 
— Εγγραφή του Δήμου συν­
δρομητή στην εφημερίδα «ΡΕ- 
ΘΕΜΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ».

ΝΕΕΣ ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ 
ΤΗΣ ΓΝ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΤΟΥ Ν. 1262)82

Τη δημιουργία μιας ξενοδο 
χειακής μονάδας, ιδιοκτησίας 
του Γιάννη Αναγνωστάκη ενέ- 
κρινε η γνω.μοδοτική Επιτροπή 
του Ν. 1262)'82 και Ν. 1360)83 
Η μονάδά θα δημιουργηθεί στις 
Γούβες, θα είναι 77 κλινών και 
9 θέσεων απασχόλησης και θα 
κοστίσει 61.500.000 δραχμές.

Η γνωμοδοτική επιτροπή ε- 
νέκρινε επίσης για την υπόλοι 
πη Κρήτη την δημιουργία τρι 
ών ξενοδοχείων, δυο ξενωνων 
και ενός συσκευαστηρίου αγγου 
ριών.

ΠΕΤΑΛΟ 
ΚΙ ΑΠΟΨΕ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ 
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΟΤΑΊΤΗΣ ΜΑΡΙΑ ΟΡΤΕΝΓΚΑ 

Για να χαρείτε περιβάλλον και πρόγραμμα.
Τηλ.: 821687


